
Glasilo Občine Mengeš�
september 2025, letnik XXXII, številka 8

OŠ Mengeš zasijala v novi podobi

Intervju: ravnatelj Sašo Božič 
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Vrača se vadba Dihamo z naravo 
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SVETOVANJE, IZMERA, DOBAVA, 
MONTAŽA Z GARANCIJO

www.montaza-posavec.si | Montaža Posavec 

Kakovosti dajemo prednost. 

T: +386 31 470 724
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URADNE URE:
ponedeljek: 8.00-12.00  in 13.00-15.00

sreda: 8.00-12.00  in 13.00-17.00
petek: 8.00-13.00

VPISI V JEZIKOVNE TEČAJE ZA
VSE GENERACIJE

SKUPINSKE INŠTRUKCIJE
MATEMATIKE IN KEMIJE

 majhne skupine 
razumevanje šolske snovi
 veliko govorjenja

veliko zabave  
    041 986 501 info@speakup.si Trdinov trg 14,   
   Mengeš  www.speakup.si
 

   Z ZNANJEM DO USPEHA       
           www.speakup.si          
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SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju 
v občini Mengeš: članki morajo biti opremljeni s 
polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in 
dopisano telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s svojo 
uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi 
pridržuje pravico do objave ali neobjave, krajšanja, 
spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja 
nenaročenih prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne 
honorirajo. Treba jih je oddati v formatih .doc brez 
oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne 
fotografije (vsaj ena je obvezna k vsakemu članku) 
pošiljajte kot samostojne datoteke v formatu .jpg, 
in velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek 
o vsebini fotografije in navedite avtorja. Dolžina 
prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, 
v vsakem primeru pa je priporočljiv dogovor z ure-
dnikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo številko je 
zadnji dan v mesecu. Prispevek, oddan po tem roku, 
ne bo objavljen v tekoči številki. Hvala za vaš trud!
Prispevke in oglase oddajte najkasneje do 30. 
septembra 2025.
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Na Dobenu pozdravljamo 
jesen

Počasi mahamo poletju v slovo, otroci znova sedejo v šolske klopi, a na 
Dobenu ostaja živahno in sončno. Poleti nismo počivali – skupaj smo 
postavili »vaško avtobusno postajo«, ki mladim in starim omogoča lažji 
dostop v dolino, in z delovno akcijo uredili varovalno mrežo na igrišču, 
kjer bo otroška igra zdaj še bolj varna. Naša vas raste, se širi, prihaja 
vedno več mladih družin in z njimi tudi otroškega smeha, ki nam daje 
občutek topline in povezanosti.

Dobeno pa ima še eno posebnost: ko dolino objame megla, nas pogosto greje 
sonce. In ni lepšega kot zjutraj se odpeljati po opravkih ter ob poti srečati krave, 
ki se brezskrbno pasejo na pašnikih. To je tista preprostost, ki nas vedno znova 
spomni, zakaj je lepo živeti tu.
Na Dobenu radi stopimo skupaj, da s skupnimi močmi ohranjamo svojo vas 
urejeno, živo in prijazno vsem, ki jo obiščejo. Zato tudi vam, dragi Mengšani, 
z veseljem odpiramo vrata – pridite in začutite utrip kraja, kjer srce bije v ritmu 
narave.
Poletje se poslavlja, z nasmehom pa na Dobenu pozdravljamo jesen!

Besedilo: Rebeka Šerbel Maršnjak, članica TD Dobeno
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Podpis pogodbe za ureditev dostopne poti 
– prvi korak h gradnji novega
vrtca v Mengšu.
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Začela so se 
pripravljalna dela za 
novi vrtec

S pričetkom izvajanja pripravljalnih del je narejen prvi 
in pomemben korak h gradnji novega vrtca.

Konec avgusta je bil izveden podpis gradbene pogodbe za ure-
ditev dostopne poti za novi vrtec. Vrednost del znaša 186.511,15 
€ z DDV. Gre za izvedbo pripravljalnih del za projekt izgradnje 
novega vrtca, katerega javni razpis je že v teku.
Na lokaciji novega vrtca so se v prvem tednu septembra za-
čela izvajati tudi prva dela. V teku so gradbena dela priprave 
za ureditev dostopne poti in osnovne infrastrukture. S tem se 
vzpostavljajo pogoji za nadaljnjo gradnjo objekta.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

URADNE URE:
ponedeljek: 8.00 - 12.00 in 13.00 - 15.00

sreda: 8.00 - 12.00 in 13.00 - 17.00

petek: 8.00 - 13.00

OBČINA MENGEŠ

Župan Občine Mengeš podaja pojasnilo glede svoje neude-
ležbe na okrogli mizi ob 30. obletnici Občine Mengeš, ki jo 
je organiziralo Turistično društvo Mengeš:
"Z vsem spoštovanjem do dela Turističnega društva Mengeš, se 
kljub vsemu ob 30. obletnici Občine  nisem udeležil dogodka 
kot govorec, ker so na okrogli mizi sodelovali posamezniki, ki se 
poslužujejo prakse širjenja neresničnih informacij in spodbujajo 
razdvojenost. Kot župan želim graditi dialog na resnici, spošto-
vanju, sodelovanju in povezovanju ter sem zato ocenil, da kon-
struktiven pogovor na dogodku ne bo mogoč. Moja zaveza je 
usmerjena v odgovorno delo za občanke in občane ter v iskanje 
rešitev, ki bodo gradile prihodnost naše občine. Organizatorje 
sem o svoji odločitvi pisno in ustno obvestil.«
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Evropski teden 
mobilnosti v 
Mengšu: mobilnost 
za vse generacije
Občina Mengeš se tudi letos pridružuje mednarodni po-
budi Evropski teden mobilnosti. Tokrat v ospredje posta-
vlja starejše in osebe z invalidnostjo.

Med 16. in 22. septembrom bo tudi v mengeški občini pote-
kal Evropski teden mobilnosti 2025 (ETM), največja evropska 
kampanja za spodbujanje trajnostnih oblik prevoza. Letošnji 
slogan Mobilnost za vse! poudarja pomen dostopnih potoval-
nih možnosti za vse prebivalce, še posebej za tiste, ki se soo-
čajo z omejitvami pri gibanju. 
Občina Mengeš bo letošnje aktivnosti namenila predvsem 
starejšim in osebam z invalidnostjo ter jih obogatila z dvema 
posebnima projektoma – storitvijo Prostofer in organizacijo 
prilagojenega kolesarjenja.

Prostofer – prostovoljski prevozi za starejše
Prostofer je vseslovenski prostovoljski projekt Zavoda Zlata 
mreža, storitev pa je že nekaj let omogočena tudi starejšim 
v občini Mengeš. Povezuje starejše občanke in občane, ki po-
trebujejo pomoč pri prevozu do trgovine, zdravnika ali drugih 
opravkov, z aktivnimi vozniki prostovoljci. Namenjen je tistim, 
ki nimajo lastnega prevoza ali pomoči svojcev ter težje dosto-
pajo do javnega prevoza. 
Storitev Prostofer je namenjena predvsem osebam, starejšim 
od 65 let, ki nimajo lastnega prevoza ali pomoči svojcev, živijo 
z nižjimi prihodki in imajo omejene možnosti uporabe javnega 
prevoza. Prav tako je storitev dostopna osebam z invalidno-
stjo, ki se lahko na vožnjo odpravijo skupaj s spremljevalcem.

Kako uporabiti Prostofer?
V primeru, da potrebujete brezplačni prevoz s Prostoferjem, 
upoštevajte naslednje enostavne korake:
1.	 Prevoz naročite vsaj 3 delovne dni vnaprej s klicem na 

brezplačno številko 080 10 10. Potreben je le en telefonski 
klic. Če je linija zasedena, ni treba klicati večkrat, ampak le 
počakajte na povratni klic. Povratni klic bo izveden popol-
dne, zato poskrbite, da boste dosegljivi. 

2.	 Pri klicu sporočite osnovne podatke:
o	 Iz katere občine kličete.
o	 Vaše ime, priimek in naslov prebivanja.
o	 Datum in ura, kdaj potrebujete prevoz (npr. termin pri 

zdravniku).
o	 Natančen naslov cilja – na primer zdravstveni dom, 

bolnišnica, lekarna itd. 
3.	 Ko oddate naročilo, bo komunikacijski center poskrbel za 

organizacijo prevoza, obvestil prostovoljnega voznika in 
vas seznanil z dogovorom. Občina Mengeš bo zagotovila 
vozilo, Zavod Zlata mreža pa bo poskrbel za zavarovanje 
voznika in sopotnika.

Vozniki prostovoljci, vabljeni!
Za prostovoljce je Prostofer priložnost za kakovostno preži-
vljanje prostega časa, nova prijateljstva, dragocene izkušnje in 
občutek pripadnosti. Vsaka vožnja lahko postane priložnost za 
pogovor, izmenjavo življenjskih izkušenj in nasmeh na obrazu 
nekoga, ki pomoč resnično potrebuje.

Vabljeni v torek, 16. septembra, med 15.30 in 17.30, 
na parkirišče pred Osnovno šolo Mengeš.

Vabljeni, da se pridružite prostovoljcem.
Vozniki lahko svojo prijavo oddate:
•	 prek obrazca na spletni strani www.prostofer.si,
•	 po elektronski pošti na naslov info@zlata-mreza.si,
•	 ali pa se prijavijo neposredno na Občini Mengeš 

(01) 724 71 00 in obcina.menges@menges.si

Prostoferstvo ni le pomoč, temveč tudi način, kako 
soustvarjamo bolj prijazno in povezano skupnost. 
Poleg topline človeškega stika prostovoljcem ponuja 
nova poznanstva, osebno zadovoljstvo ter priložnost 
za razvijanje vozniških in socialnih veščin.

Prilagojeno kolesarjenje za starejše in invalide

V okviru Evropskega tedna mobilnosti 2025 bo Mengeš sep-
tembra gostil posebno aktivnost, namenjeno promociji dosto-
pne in vključujoče mobilnosti: prilagojeno rekreativno kolesar-
jenje za osebe z invalidnostjo in starejše. Aktivnost organizira 
Regijski center mobilnosti Ljubljanske urbane regije – Pove-
zani ZA trajnostno mobilnost (RRA LUR) in je za udeležence 
popolnoma brezplačna.
Dogodek bo potekal v torek, 16. septembra 2025, med 15.30 in 
17.30, na parkirišču Osnovne šole Mengeš. Namen aktivnosti 
je spodbujati dostopno, aktivno in zdravo preživljanje proste-
ga časa ter dokazati, da je gibanje mogoče za vse – ne glede 
na starost ali telesne omejitve. Posebna kolesa in pripomočki 
bodo omogočili varno in prijetno izkušnjo vsem udeležencem.
Aktivnost je zasnovana kot družaben in vključujoč dogodek, 
kjer bodo udeleženci lahko preizkusili prilagojena kolesa, spo-
znali različne možnosti za večjo samostojnost pri gibanju in 
se povezali z drugimi člani skupnosti. Lepo vabljeni, da se je 
udeležite v čim večjem številu.
Prilagojeno kolesarjenje je del prizadevanj za večjo dostopnost 
in enakost na področju mobilnosti. V kombinaciji z drugimi 
aktivnostmi, ki jih Občina Mengeš pripravlja ob Evropskem te-
dnu mobilnosti, utrjuje sporočilo letošnjega slogana »Mobil-
nost za vse« in spodbuja okolje, kjer so priložnosti za gibanje 
odprte za vse občanke in občane.
Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Predstavitev
prilagojenega,

rekreativnega kolesarjenja
za osebe z invalidnostjo

 in starejše osebe

Pridružite se nam ob
Evropskem tednu
mobilnosti 2025!
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Brezplačno aktivnost v okviru ETM 2025 organizira 
Regijski center mobilnosti Ljubljanske urbane regije - Povezani ZA trajnostno mobilnost.

V času od 16. 9. do 22. 9. poteka največja evropska kampanja 
za promocijo trajnostnih potovalnih navad. 

Sprejmi izziv in vsaj v tem tednu Avtu vsaj 1x reci ne hvala. 

Pril
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enje
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Prijateljstvo, ki 
povezuje Mengeš in 
Indonezijo

Sporočilo na WhatsAppu: »Anna from Bojonegoro 
East Java Indonesia here. Hope you remember me. 
Maybe I will visit Slovenia at the end of August.«

Seveda smo se takoj odzvali in z veseljem sprejeli svojo 
gostiteljico na CIOFF folklornem festivalu v Indoneziji, ki 
smo se ga udeležili člani Mladinske folklorne skupine Men-
geš pred dvema letoma. Festival je bil zelo dobro organi-
ziran, saj je bilo za udeležence iz petih držav res odlično 
poskrbljeno. Veliko zaslug ima ravno regentka Anna, ki se je 
osebno zavzela, da je organizacija in vse, kar sodi zraven, 
res potekala na visokem nivoju.
Anna Muawanah je ena vodilnih indonezijskih ženskih po-
litičnih osebnosti, trenutno članica Predstavniškega doma 
(DPR) indonezijskega parlamenta, v času festivala pa je 
opravljala funkcijo regentke pokrajine Bojonegoro, ki šteje 
1,5 milijona prebivalcev.
Z veseljem se je odzvala vabilu na sprejem v prostorih Ob-
čine Mengeš, kjer sta jo sprejela župan Bogo Ropotar in 
podžupanja Tina Štrukelj ter predstavniki folklorne skupine 
Kulturnega društva Svoboda Mengeš Zoran Jagodič, Edvard 
Reven, Špela Janežič in takratni vodja odprave Boštjan Sve-
te. Na obisku se ji je pridružila tudi hčerka Dana, ki pa živi 
z družino v Berlinu v Nemčiji.
Kratka predstavitev, prijetno obujanje spominov in kramlja-
nje o vseh mogočih temah je potekalo v prijetnem vzdušju. 
Sledil je sprehod po drevoredu in okolici, kjer je gostjo naj-
bolj navdušil živahen utrip na športnih in drugih rekreativ-
nih objektih, kjer se je tisti dan kar trlo obiskovalcev vseh 
starosti.
Veseli obiska in prijetnega popoldneva smo zaključili z mi-
slijo, da nikoli ne veš, kdaj se spet lahko srečamo.

Besedilo: Boštjan Svete, Kulturno društvo Svoboda Mengeš • Foto: Kul-

turno društvo Svoboda Mengeš

Anna Muawanah na obisku v Mengšu, skupaj z 
županom Bogom Ropotarjem, podžupanjo Tino 
Štrukelj in člani Kulturnega društva Svoboda 
Mengeš.

Policija je s hitro odzivnostjo in strokovnim delom 
poskrbela za večjo varnost v Mengšu po poletnem 
porastu nevarne vožnje.

Sodelovanje za 
varnost
V Mengšu smo bili v poletnih mesecih soočeni s pora-
stom nevarne in moteče vožnje z motorji in skuterji, ki 
je resno ogrožala varnost prebivalcev.

Na pobudo župana in Občine Mengeš so se na problemati-
ko odzvali policisti Postaje prometne policije Ljubljana, Poli-
cijske postaje Domžale in Policijske postaje Medvode. Kljub 
kadrovskim omejitvam so s hitro odzivnostjo, prisotnostjo 
na terenu in strokovnim pristopom poskrbeli za takojšnje iz-
boljšanje razmer in povečali občutek varnosti v Mengšu.
Ob zaključku akcij je bila izpostavljena zahvala občankam in 
občanom za izraženo skrb ter Policiji za strokovno in preda-
no delo. Uspešno reševanje problematike je pokazalo, kako 
pomembno je zaupanje in sodelovanje med občino, Policijo, 
občani in drugimi službami. Prav tak pristop omogoča, da se 
tudi v zahtevnih okoliščinah dosežejo pomembni premiki za 
varnejše in prijaznejše okolje za vse generacije.
 

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš
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Mengeš bo oktobra 
gostil dogodek 
»Krog hvaležnosti in 
sodelovanja«
Ob Evropskem dnevu darovanja organov in tkiv bo Slo-
vensko društvo Transplant v Mengšu pripravilo dogodek, 
ki bo povezoval umetnost, znanje in druženje z namenom 
ozaveščanja o pomenu darovanja organov. Dogodka se 
bo udeležila tudi predsednica Republike Slovenije.

V Mengšu bo v soboto, 4. oktobra 2025, potekal dogodek »Krog 
hvaležnosti in sodelovanja«, ki ga organizira Slovensko društvo 
Transplant pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republi-
ke Slovenije dr. Nataše Pirc Musar. Namen dogodka bo poča-
stiti darovalce organov in njihove svojce, osvetliti delo strokov-
njakov transplantacijske mreže ter spodbuditi iskren pogovor 
o darovanju organov in tkiv. Organizatorji dogodka bodo skozi 
umetnost, osebne zgodbe in družabne aktivnosti ustvarili pro-
stor za odprt dialog in razumevanje pomena darovanja organov.
Program se bo ob 10. uri začel z otvoritveno slovesnostjo v avli 
Osnovne šole Mengeš. Obiskovalce bodo nagovorili predsedni-
ca države dr. Nataša Pirc Musar in predstavniki organizatorjev. 
Dogodek bodo popestrili kulturni program, umetniška razstava 
avtorjev Roberta Juraka, Nedima Hadžija Ahmetovića – Mafe 
in Izidorja Zadravca ter aktivnost »25 izjav za 25 let delovanja 
društva Transplant«.
Med 10. in 13. uro bo v Športnem parku Mengeš potekal osre-
dnji del dogodka, na katerem bodo obiskovalci lahko spoznali 
transplantacijsko pot, sodelovali v »živi knjižnici« ter prisluhnili 
osebnim zgodbam prejemnikov organov in zdravnikov. Vključili 
se bodo lahko v družabne igre za odrasle in otroke ter se vpisali 
v register darovalcev. 
Ob 13. uri bo sledil voden pohod do Mengeške koče s pogosti-
tvijo, organiziran bo tudi prevoz.
Dogodek je brezplačen in odprt za vse. Slovensko društvo Tran-
splant poudarja, da le skupaj lahko spodbujamo razumevanje, 
ustvarjamo prostor za iskren pogovor in krepimo zaupanje v 
transplantacijsko dejavnost. »Iskren pogovor je pogosto prvi 
korak do nove priložnosti za življenje – skupaj tvorimo krog, ki 
rešuje življenja,« še dodajajo.
Prisrčno vabljeni na ta zanimiv, pester in poučen dogodek.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

Častitljivi jubileji 
naših občanov

Ob pomembnih življenjskih jubilejih je običaj izkazati 
spoštovanje in priznanje za prispevek k skupnosti, zato 
so predstavniki Občine Mengeš ob 90. rojstnem dnevu 
počastili gospoda Srečka Hribarja.

Ob pomembnem življenjskem jubileju so ga obiskali na 
domu in mu čestitali župan Bogo Ropotar, predsednica Tu-
rističnega društva Mengeš Zorka Požar in član društva Jure 
Jerič.
Gospod Hribar je dolgoletni aktiven občan, ki je pomembno 
zaznamoval mengeško občino. Bil je pobudnik procesa za 
uradno potrditev pomena mengeškega grba, sodeloval je pri 
pripravi knjige Mengeš in Trzin skozi čas, dolga leta pa je 
vodil Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, kjer je 
svoje znanje posvetil varnosti v prometu. Kot vesten poobla-
ščenec Občine Mengeš je desetletje sklepal zakonske zveze 
na Upravni enoti Domžale. Za svoje delo in predanost sku-
pnosti je prejel srebrno priznanje Občine Mengeš.
Gospodu Srečku Hribarju iskreno čestitamo za častitljivih 90 
let in mu želimo še veliko zdravja, veselja in prijetnih trenut-
kov v krogu najbližjih.
 

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš

Ob 90. rojstnem dnevu so gospoda Srečka Hribarja 
obiskali župan Bogo Ropotar, predsednica TD 
Mengeš Zorka Požar in član društva Jure Jerič.
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Na podlagi 5. člena Pravilnika o sofinanciranju študija v tujini (Uradni vestnik 
Občine Mengeš št.: 6/2011) objavljam:

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE ŠTUDIJA V TUJINI ZA ŠOLSKO 
LETO 2024/2025

1. Predmet javnega razpisa
Predmet javnega razpisa je izobraževanje na tujih izobraževalnih ustanovah 
s ciljem pridobitve javno veljavnega spričevala, in sicer za dodiplomski ali po-
diplomski (magistrski) študij na področju glasbene umetnosti, družboslovja, 
naravoslovja ali tehnike. 
Za področje glasbene umetnosti se nameni 70 %, za ostala študijska podro-
čja pa 30 % v proračunu razpoložljivih sredstev.
V primeru, da za posamezno študijsko področje ni zadosti prijav, se preosta-
nek razpoložljivih sredstev nameni za drugo študijsko področje.
3. Pogoji:
Kandidat mora biti slovenski državljan s stalnim prebivališčem v občini Men-
geš. Poleg pogoja iz prejšnjega odstavka morajo biti izpolnjeni tudi naslednji 
pogoji: 
-	 kandidat mora biti sprejet ali vpisan na dodiplomski ali podiplomski (ma-

gistrski) študij s področja, kot je opredeljeno v prvem odstavku 2. člena 
tega pravilnika; 

-	 študij iz prejšnje alineje poteka v okviru javno veljavnega (akreditiranega) 
študijskega programa na javno veljavni (akreditirani) tuji izobraževalni 
ustanovi; 

-	 kandidat na tem študiju pridobi uradno formalno javno veljavno raven izo-
brazbe, za katero bo prejel javno veljavno spričevalo; 

-	 kandidat ne odhaja na študij v tujino preko programov akademskih izme-
njav;

-	 ne gre za skupne študijske programe (Joint Degree Program), torej študij-
ske programe za pridobitev izobrazbe, ki jih visokošolska ustanova sprej-
me in izvaja skupaj z eno ali več visokošolskimi ustanovami, če ima katera 
koli od sodelujočih ustanov sedež v Republiki Sloveniji; 

-	 ne gre za študijske programe, pri katerih je možno del obveznosti opravlja-
ti v Republiki Sloveniji; 

-	 oblika študija je redni študij s polno študijsko obremenitvijo glede na števi-
lo ur študijskih obveznosti ali študijskih kreditov; 

-	 oblika študija ni študij na daljavo; 

-	 kandidat bo v času študija prebival v tuji državi, v kateri se izvaja izobraže-
vanje; 

-	 kandidat od začetka študijskega leta študija, za katerega sofinanciranje se 
prijavlja, ne bo v delovnem razmerju oziroma ne bo opravljal samostojne 
registrirane dejavnosti v Republiki Sloveniji ali v tujini in tudi ne bo vpisan v 
evidenco brezposelnih oseb pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje 
ali pristojnem organu v tujini; 

-	 sredstva bodo upravičenci dobili izplačana po predložitvi potrdila o uspešno 
opravljenem letniku.

3. Višina zneska sofinanciranja študija znaša:
-	 za prvi letnik največ 2.000 evrov,
-	 za drugi letnik največ 2.200 evrov,
-	 za tretji letnik največ 2.400 evrov,
-	 za četrti letnik največ 2.600 evrov,
-	 za peti letnik največ 2.800 evrov.
Če zagotovljena sredstva zaradi večjega števila upravičencev ne zadoščajo za 
sofinanciranje študija v višini, kot so opredeljena zgoraj, se zneski sorazmerno 
zmanjšajo.
4. Razpisna dokumentacija, višina razpoložljivih sredstev in roki:
Razpisna dokumentacija je dostopna na internetni strani Občine Mengeš (pod 
rubriko Objave/Javni razpisi, Javni razpis št.: 609-1/2025-2) in v tajništvu Ob-
čine Mengeš. 
Sredstva za sofinanciranje študija v tujini so zagotovljena v proračunu Občine 
Mengeš na PP 19021 v višini 6.500,00 evrov.
Prijavitelj mora svojo vlogo za prijavo na javni razpis predložiti v zaprti ovojnici 
z oznako »Ne odpiraj – Javni razpis za sofinanciranje študija v tujini, št.: 609-
1/2025-2« na naslov: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, najka-
sneje do: 20. oktobra 2025. Vloga se šteje kot pravočasna tudi, če je oddana na 
pošti kot priporočena pošiljka v roku, ki je zgoraj naveden (upošteva se datum 
in ura, navedena na poštnem žigu).
O izidu javnega razpisa bodo vlagatelji predvidoma obveščeni v roku 30 dni od 
datuma za oddajo vlog. 
Pristojna oseba za dajanje informacij v zvezi z javnim razpisom: 
Irena Kosec, tel. 01/7247106, elektronski naslov: irena.kosec@menges.si

Datum: 18. 8. 2025
Številka: 609-1/2025-2

Bogo Ropotar
	      Župan
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OŠ Mengeš zasijala
v novi podobi

»Vaaau«, »velika, lepa, prostorna, zelo bela«. Ti vzkliki so se 
na letošnji prvi šolski dan razlegali po hodnikih Osnovne šole 
Mengeš.
Prvi september je bil letos v Mengšu nekaj posebnega – ne le 
za prvošolce, temveč tudi za vse učenke in učence Osnovne 
šole Mengeš. Po letih načrtovanja, gradnje in prenove so prvi 
septembrski ponedeljek prvič prestopili prag novega prizidka 
in osveženih prostorov Osnovne šole Mengeš. Gre za pomem-
ben mejnik za celotno občino, saj se je z zaključkom te investi-
cije sklenila dolgoletna zgodba širjenja ene največjih osnovnih 
šol v Sloveniji, ki sedaj lahko sprejme do 1.000 učencev.

Od idejne zasnove do sodobne šole
Projekt prizidka k Osnovni šoli Mengeš se je začel snovati že v 
letih 2019 in 2020, takoj po izgradnji nove športne dvorane. Na 
mestu nekdanje telovadnice, kjer danes stoji prizidek, so zara-
di arheološko bogatega območja v letih 2021 in 2022 potekala 
obsežna izkopavanja. Med raziskavami so odkrili številne za-
nimive najdbe, med drugim kovačijo, ki je stala pod sedanjim 
prizidkom, ter kurišče in obednico pod današnjo jedilnico.
Novogradnja in preureditve so skupaj obsegale kar 2.800 m² 
novih in prenovljenih prostorov. Učenci in zaposleni na šoli so 
pridobili sodobne učilnice za fiziko, kemijo, biologijo in likovni 
pouk s pripadajočimi kabineti, novo knjižnico, kuhinjo z jedil-
nico in zunanjo učilnico. Stara knjižnica se je preoblikovala v 
multimedijsko učilnico, nekdanja kuhinja in jedilnica pa sta 
dobili novo vlogo garderob. Posebno spremembo predstavlja 
tudi prenovljen glavni vhod s prostorno šolsko avlo, urejen pod 
knjižnico v veznem hodniku.

Sanacija po poplavah
Poleg gradnje prizidka je bila letos izvedena še celovita popo-
plavna sanacija kletnih prostorov. Čeprav so bile posamezne 
učilnice sanirane že kmalu po poplavah, logistika šolskega leta 
ni omogočala celostne obnove. Med poletnimi počitnicami so 
bile tako v celoti prenovljene tudi komunikacijske površine, 
nekdanje garderobe in inštalacije.

Novi prostori za prihodnost
Septembra so učenci tako prvič sedli v učilnice, ki ponujajo so-
dobne pogoje za pouk, ustvarjalnost in druženje. Nova kuhinja 
in jedilnica omogočata kakovostnejšo šolsko prehrano, preno-
vljeni prostori pa zagotavljajo varno in prijetno okolje za skoraj 
tisoč mladih Mengšank in Mengšanov.

»Učenci in zaposleni smo zelo veseli, da je gradbincu uspelo 
pravočasno končati nov severni del šole, v katerem smo pridobili 
novo avlo, jedilnico in kuhinjo, novo knjižnico, 4 specializirane 
učilnice za fiziko, kemijo, biologijo in likovno umetnost, kabinete 
za izvajanje dodatne strokovne pomoči in zunanjo učilnico 
na terasi,  nove garderobe, hišniško delavnico, prostore za 
čistilke in arhiv. Vsak prostor zase nam pomeni veliko olajšanje 
prostorske stiske, ki nas je pestila do sedaj, ter pomeni dvig 
kakovosti izvajanja vzgojno-izobraževalnega dela na šoli. Prvi 
šolski dan je bilo zelo lepo videti otroke, ki so se s široko razprtimi 
očmi  in glasnimi "vau"  iskreno razveselili novih prostorov. 
Prostore že pridoma uporabljamo,« je prve vtise strnil ravnatelj 
OŠ Mengeš Sašo Božič.

»Ko gradimo šolo, gradimo prihodnost.
Ko odpiramo njena vrata, 

ustvarjamo priložnosti za nove generacije.
Ko v njej zazveni otroški smeh, 
se začnejo pisati nove zgodbe.«

»Ko gradimo šolo, gradimo prihodnost.
Ko odpiramo njena vrata, 

ustvarjamo priložnosti za nove generacije.
Ko v njej zazveni otroški smeh, 
se začnejo pisati nove zgodbe.«

»Ko gradimo šolo, gradimo prihodnost.
Ko odpiramo njena vrata, 

ustvarjamo priložnosti za nove generacije.
Ko v njej zazveni otroški smeh, 
se začnejo pisati nove zgodbe.«

Četrtek, 18. september 2025, ob 17.00
Osnovna šola Mengeš, Šolska ulica 11, Mengeš 

Vabljeni, da se pridružite slavnostnemu trenutku, ki ga bodo 
s svojo ustvarjalnostjo in programom obogatili otroci 

Osnovne šole Mengeš. 

Naj vas pot popelje skozi svetle in sodobne prostore šole, 
v katerih se bodo pisale nove zgodbe mladih generacij. 

Uradna otvoritev 
novega prizidka 

Osnovne šole Mengeš

Uradna otvoritev 
novega prizidka 

Osnovne šole Mengeš

Zaključek projekta pomeni tudi konec širitev Osnovne šole 
Mengeš na tej lokaciji. Šola danes ne izpolnjuje le prostorskih, 
temveč tudi najvišje standarde kakovosti pouka, kar je lahko v 
ponos naši občini in dokaz, da vlaganje v izobraževanje ostaja 
ena njenih ključnih prioritet.

Nova podoba OŠ Mengeš – vabljeni na ogled
Slavnostna otvoritev novega prizidka Osnovne šole Mengeš bo 
potekala v četrtek, 18. septembra 2025, ob 17. uri. Dogodek bo 
zaznamoval prerez traku, program pa bodo obogatili učenci 
OŠ Mengeš s svojimi ustvarjalnimi nastopi. Ob tej priložnosti 
bodo obiskovalcem na ogled odprli prenovljene prostore šole – 
od sodobnih učilnic in knjižnice do prostorne jedilnice in avle, 
ki predstavljajo srce nove pridobitve. Popoldne se bo zaključilo 
z druženjem, ki bo priložnost za pogovor in skupno praznova-
nje tega pomembnega mejnika za našo občino. Lepo vabljeni 
na otvoritev!

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Arhiv Občine Mengeš
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Prvič v prenovljeno šolo – učenci OŠ Mengeš so 
prvega septembra stopili v sodoben prizidek in 
osvežene prostore, ki so navdušili z velikostjo, 
svetlobo in toplino.

Župan Bogo Ropotar in ravnatelj Sašo Božič 
sta na prvi šolski dan pozdravila generacijo 
prvošolcev, ki kot prva začenja šolanje v 
prenovljeni in razširjeni Osnovni šoli Mengeš.

Sočasno ob izgradnji prizidka je bila izvedena 
tudi celovita popoplavna sanacija kletnih 
prostorov, kar predstavlja pomemben mejnik v 
procesu obnove Mengša po poplavah.

»Z velikim ponosom smo zaključili največjo investicijo v 
zgodovini naše občine. Občina Mengeš je kot investitor 
temu projektu namenila posebno skrb in pozornost. Naš 
cilj ni bil le rešiti dolgoletne prostorske stiske, temveč 
smo želeli ustvariti šolski prostor, ki bo mengeškim 
otrokom in zaposlenim ponujal najboljše pogoje za 
učenje, delo, ustvarjanje in druženje. Novi prizidek tako 
danes predstavlja enega od najbolj sodobnih šolskih 
objektov v Sloveniji. 
Projekt je bil izjemno zahteven, saj smo ga izvajali v 
času, ko smo se hkrati soočali tudi s popoplavno obnovo 
šolskih prostorov. Zato izrekam veliko zahvalo vsem, 
ki so s svojim znanjem, trudom, delom, sodelovanjem, 
potrpežljivostjo in prilagodljivostjo prispevali k temu, 
da je bil projekt uspešno zaključen v predvidenem roku.
Vsem učenkam in učencem ter zaposlenim želim, da 
bi prenovljeni prostori postali prostor ustvarjalnosti, 
radovednosti in prijetnega počutja. Naj vam vsak dan 
nudijo priložnost za rast, nove dosežke in ustvarjanje 
nepozabnih spominov. Ta projekt Mengšu ne prinaša le 
novih učilnic in sodobne opreme, temveč je tudi dokaz, 
da lahko s povezovanjem, zaupanjem in skupnim 
delovanjem uresničimo še tako velike cilje. Predstavlja 
našo predanost prihodnosti otrok in kakovosti življenja 
v občini Mengeš,« je ob uspešnem zaključku projekta 
izpostavil Bogo Ropotar, župan Občine Mengeš.

Prizidek k Osnovni šoli Mengeš, zgrajen na mestu 
nekdanje telovadnice, je nastajal po letih načrtovanja 
in obsežnih arheoloških izkopavanj, ki so razkrila 
kovačijo ter ostanke kurišča in obednice.

Projekt izgradnja prizidka k OŠ Mengeš 
je predstavljal enega najbolj kompleksnih 
investicijskih projektov v občini, ki je bil kljub 
zahtevnosti uspešno zaključen pravočasno.
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Presenetljivo dolga je zgodovina mengeškega javnega šolstva. 
Dve stoletji, pa še trideset let zraven šteje. Podrobneje o tem to-
krat ne bi razglabljal, saj je vse, kar se je dalo ugotoviti, podrobno 
zapisano v obsežni publikaciji Mengeš in Trzin skozi čas. Luč sveta 
je ugledala ob ustanovitvi nove občine Mengeš. V njej so nazorno 
prikazani vzponi in padci razvoja šolstva, krhkost in ranljivost, saj 
je bilo večino časa skoraj v celoti odvisno od naklonjenosti ali na-
sprotovanja takratnih krajevnih veljakov. 
Oblast na Dunaju je pod vplivom razsvetljenstva sicer z zakonom 
in odredbami ustvarila šolski sistem, vse ostalo pa je bolj ali manj 
prepustila nižjim organom vse do občin. Potem pa je bilo, kakor 
je bilo: tako glede šolskih prostorov kakor tudi glede učiteljev in 
financiranja. O učiteljih v današnjem smislu lahko govorimo šele 
dosti desetletij pozneje. Kar sto let je preteklo, da je bila 1897. leta 
zgrajena »prava« šolska stavba. Še danes stoji, le da je sedaj v 
njej glasbena šola. V začetku je ustrezala potrebam, kmalu pa je 
postala premajhna. Dobrega pol stoletja pozneje je dobila prizidek, 
v njem danes uraduje pošta. Pravi šolski praznik pa je Mengeš do-
živel 1974. leta. Takrat so se učitelji in učenci vselili v novo stavbo, 
ki je imela vse, kar moderna šola mora imeti: sodobno opremljene 
učilnice, telovadnico, kuhinjo. 
Danes je ta stavba povsem drugačna. Že po dvajsetih letih je bil 
zgrajen prvi prizidek, v nadaljnjih tridesetih letih pa so bile izve-
dene še prizidave, nadzidave, razna notranja preurejanja v skladu 
s potrebami in strokovnimi zahtevami. Na pragu 230. rojstnega 
dne je doživela nov razcvet. Povečana in polepšana, opremljena v 
duhu novega časa in 21. stoletja bo mladim na razpolago, da se v 
njej kujejo in pripravijo za samozavestne korake v življenje.

Kakšni so prvi vtisi učencev, učiteljev, kaj to pomeni za prihodnost, 
kakšne so druge dileme in vprašanja, ki se porajajo, pa v nadalje-
vanju v pogovoru z ravnateljem OŠ Mengeš g. Sašem Božičem.

Kaj pomenijo novo pridobljeni prostori za učence, učitelje, za mo-
žnosti posodabljanja in izvajanja različnih organizacijskih in peda-
goških procesov sodobne šole?
Za vse nas pomenijo novi prostori možnost kakovostnejšega izva-
janja vzgojno-izobraževalnega procesa.
Nove naravoslovne učilnice bodo omogočale uporabo sodobnih 
pripomočkov in metod za poučevanje. Učilnice so večje od obi-
čajnih, svetle in primerno opremljene. Vse bodo imele na voljo 
veliko nove opreme in učnih pripomočkov za izvajanje poskusov 
in praktičnih vaj.
Nova knjižnica kar vabi otroke k obisku, mirnemu druženju, branju 
in izposoji knjig. Toliko otrok, kot jih sedaj videvamo vsak odmor 
v knjižnici, jih tam še nikoli ni bilo. Uživajo na blazinah, kavčih, 
klopcah, malo bolj skritih kotičkih in mini teatru. Vsak si najde svoj 
prostor. Vrsta za izposojo pa je tako dolga, da gospa knjižničarka 
do konca odmora komaj uspe izposoditi vse knjige.
Na območju stare knjižnice smo pridobili novo učilnico, kjer se 
bo prepletal pouk slovenščine in računalniških vsebin. V kabinetu 
pa bo potekalo delo s 3D-tiskalniki, laserskim rezalnikom, LEGO 
roboti in še marsičim. 
Nova učilnica za likovni pouk je na istem mestu, a pomaknjena 
pol nadstropja višje, tako da je vanjo vstop skozi hodnik mansar-
de. Učilnica je velika in sodobno opremljena. Za prebujanje ume-
tniške žilice pa ima na voljo še zunanji del na terasi.
Nova avla bo otrokom polepšala čas odmorov, učiteljem pa omo-
gočila izvajanje drugih oblik dela. Tabureji sredi avle, tribune in klo-
pi so postali prostor, kjer se otroci med odmori družijo. Po pouku 
pa na njih v najbolj neverjetnih telesnih položajih pišejo domače 
naloge. V tem so resnično izvirni, odrasli bi verjetno po 10 minu-
tah potrebovali pomoč strokovnjaka, da nas sestavi nazaj skupaj. 
Nova zunanja učilnica na terasi bo imela klopi in visoko gredo, 
kjer se bodo otroci lahko učili tudi na svežem zraku. Ograjen velik 
travnik za severnim delom šole bo omogočil učenje v naravnem 
okolju v dopoldanskem času in igranje v popoldanskem času. 
Otroci se bodo po njem lahko podili tudi med rekreativnimi od-
mori. Morda nam uspe posaditi tudi kakšen zelenjavni vrt ali pa 
kje dobiti nekaj doniranih sadik sadnih dreves. 
Nova kuhinja bo kuharjem omogočila normalne razmere za pri-
pravo obrokov, jedilnica pa otrokom prostor, kjer bodo lahko v 
miru pojedli kosilo.
Pa to še niso vsi novi prostori, ki smo jih pridobili. V kleti imamo 
nove dodatne garderobe, tako da se otroci ne bodo več tako gne-
tli. Dobili smo čakalnico, kjer bodo starši kmalu lahko začeli pre-
vzemati otroke po koncu podaljšanega bivanja. Dobili smo novo 
»normalno« delavnico za hišnika, nove prostore za čistilke in nov 
šolski arhiv, pred šolo pa tudi novo kolesarnico za shranjevanje 
koles. 
Hkrati z gradnjo je Občina pozno pomladi pristopila še k dokonč-
ni sanaciji kletnih prostorov, kjer je prenovila tlake na celotnem 
kletnem hodniku, poden v treh učilnicah in stari garderobi ter ure-
dila novo dodatno stranišče za fante.

Prva misel ob novih pridobitvah ... 
Sedaj, ko je vse končano, je fantastično, komaj smo dočakali 1. 
september.

Je za to, da šola postane kakovostna, nujno, da je sodobna glede 
prostorske urejenosti in opremljenosti ali so bolj pomembni kako-
vostni kadri? Morda oboje? Sploh obstaja kaka dilema glede tega? 
Šola brez dvoma najprej potrebuje kakovosten kader, vendar lahko 
tudi najbolj kakovosten kader v neustreznih pogojih deluje zgolj 
omejen čas. Šola je bila do sedaj po kvadraturi in prostorih pre-
majhna in neustrezna za tako število otrok. Dodatno so nam iz-
vedbo vzgojno-izobraževalnega procesa otežile še katastrofalne 
poplave in dolgotrajna sanacija, ki je sledila. Na šoli že imamo 

Ravnatelj
Sašo Božič
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»Široko 
odprte oči 
in nasmehi 
otrok veliko 
pomenijo«
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usposobljen kader, sedaj smo dobili še odlične pogoje za poučeva-
nje. Naše delo z otroki bo zato zagotovo kakovostnejše.

V Sloveniji obstaja precejšen problem zaradi pomanjkanja pedago-
škega kadra. Kako je s tem v mengeški šoli? Se morda nakazuje v 
bodočnosti? Kdaj približno?
Na naši šoli smo imeli zaenkrat 'srečo' in smo vedno našli kader, 
ki smo ga potrebovali, letos smo celo dodatno zaposlovali. Bese-
do 'srečo' sem dal v navednice, ker seveda to ni odvisno od sreče. 
Novi učitelji si želijo priti na našo šolo zato, ker imamo med nji-
mi sloves šole, kjer je pomembno znanje, ne višina ocen, kjer na 
vzgojnem področju z otroki zelo intenzivno delujemo tako preven-
tivno kot kurativno. Ve se, da imamo stvari na šoli jasno doreče-
ne in dolgoročno zastavljene. Hkrati pa vsakemu potencialnemu 
kandidatu povemo, da na naši šoli vsi zaposleni z otroki zelo veli-
ko delamo tudi izven obveznega programa. Naši zaposleni so bili 
vedno do sedaj najboljša reklama za naš sicer velik, a povezan in 
pozitivno naravnan kolektiv.

Iz šol prihajajo resna opozorila, da je »birokracija« v raznih oblikah 
in izvedbah pretirano omrežila delo v šolah in da posega celo v 
strokovne kompetence pedagoških delavcev. Glede tega pa je v 
strokovni in laični javnosti moč razbrati dve vrsti mnenj. Eno je, da 
to ni slabo, saj da vnaša več reda, enotnosti, primerljivosti. Drugo 
pa izpostavlja, da je osnovna šola zaradi tega preveč uniformirana, 
da strokovnim in vodstvenim delavcem jemlje možnost strokov-
nih presoj in odločitev, ki bi bolj upoštevale realne okoliščine, da 
zahteva preveč administrativnih postopkov, ki jemljejo čas, da uči-
teljem omejuje kompetenčne pristojnosti. Vaše mnenje?     
Nobena birokracija nikoli ni bila koristna, če je bila sama sebi 
namen. V šolstvu je veliko birokracije same sebi v namen. Pa ni 
zgolj Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje tisto, ki od šol zahteva 
takšna in drugačna poročila, predpisuje zapletene, dolgotrajne in 
zbirokratizirane postopke. To žal od šol vedno pogosteje zahte-
vajo tudi druga ministrstva. Delo šol nadzoruje cel kup različnih 
inšpekcij. Te inšpekcije zanima zgolj, ali imamo šole vse v skladu 
s predpisi, ki urejajo neko področje. Teh področij je ogromno, šole 
pa nimamo specializiranih kadrov, ki bi lahko pokrivali posame-
zno področje, recimo pravnika. Zato šole po nepotrebnem pora-
bimo ogromno časa in energije, da imamo te stvari sproti urejene 
(ker se zakonodaja seveda ves čas spreminja). To pa je čas, ki bi ga 
lahko veliko bolje izrabili v korist otrok. Otrok in staršev ne zani-
ma, ali ima hišnik opravljen izpit za prižiganje in ugašanje gretja, 
ki je mimogrede računalniško vodeno, zanima jih, ali lahko popra-
vi vtičnico, da bo računalnik spet delal. 

Vprašanje, dilema: So učitelji pripravljeni, usposobljeni za več 
»svobode« v presojanju in sprejemanju odločitev? V nasprotnem 
primeru jim bolj ustreza, da se »skrijejo« za predpis, pravilnik? 
Kako do večjega opolnomočenja?
Učitelji so usposobljeni za sprejemanje samostojnih odločitev, 
vendar so nekateri zaradi vmešavanja različnih deležnikov v njiho-
vo delo v preteklosti previdni. V preteklosti je bil pogosto pomem-

Otroci so navdušeni tudi nad novo knjižnjico.

ben samo pravilen postopek izvedbe, ne pa sama vsebina, ozadje, 
razlogi, posebnosti, okoliščine posameznih otrok. Ko postopek ne 
bo več pomemben in ko bo ponovno postalo pomembno zgolj, 
kaj je najbolje za otroka v tistem trenutku (ne glede na predpisan 
postopek), takrat bo učitelj res ponovno postal samostojen in av-
tonomen.

Sodobni tehnološki procesi in tehnologije z UI vred so prepredli 
vse pore družbe, tudi vzgojno in izobraževalno. Minister pravi, da 
morajo šole pač sprejeti ta izziv. Bodo to zmogle, saj je starostna 
struktura pedagoških delavcev za take izzive neugodna? Možno je, 
da se bo marsikateri tudi zaradi tega odločil za umik iz pedagoških 
vrst, v pokoj ali kam drugam. Vaše mnenje?
UI na delo v osnovni šoli zaenkrat ne vpliva tako zelo kot morda 
na višjih nivojih izobraževanja. Učence predvsem učimo, kako ko-
ristno uporabiti UI in kako se izogniti pastem, ki jih prinaša nje-
gova uporaba. Tudi učitelj si pri svojem delu kot strokovnjak na 
svojem področju lahko zelo veliko pomaga z UI. Na šoli smo imeli 
takoj, ko je UI prvič pokazal, kaj zmore, izobraževanje, kjer smo 
učiteljem predstavili temo in načine, kako UI uporabiti pri svojem 
delu. Izobraževanje smo kasneje še ponovili in nadgradili. Neka-
teri učitelji UI uporabljajo pri svojem delu, nekateri malo manj. 
Mislim pa, da je UI lahko kvečjemu učiteljev odličen pomočnik in 
ne razlog za odhod iz naših vrst. 

Se da oceniti, kaj UI in drugi sodobni procesi v šolsko prakso pri-
našajo dobrega in slabega? Se na mengeški šoli že kaj dogaja?
Kot vsaka novost lahko tudi UI v šolski sistem prinese precej do-
brega, a žal tudi kaj slabega. Dolgoročni razvoj UI lahko vidimo 
kot učenčevega personaliziranega osebnega asistenta/učitelja/
pomočnika pri učenju, ki bo znal razlago, vaje in učenje prilagoditi 
vsakemu posamezniku posebej, učitelju pa tako pomagal polno 
razviti vse otrokove potenciale in v kar največji možni meri odpra-
viti otrokove primanjkljaje. UI ne bo zamenjal učitelja, pomagal 
mu bo. Negativne posledice uporabe UI bomo verjetno na dolgi 
rok lahko opazovali kot pretirano zanašanje na njegove nasvete, 
smernice, navodila in razlage. Otroci brez zadržkov verjamejo 
vse, kar jim UI pove. UI sprejemajo kot prijaznega, zanesljivega in 
vsevednega sogovornika. Sprejemajo ga bolje kot marsikaterega 
človeškega sogovornika. Tu jih bomo morali v prihodnosti večkrat 
spodbuditi k zanašanju na lastno pamet. Prav tako bodo otroci 
verjetno brez težav izdelek, ki jim ga bo po njihovih navodilih pri-
pravil UI, imeli za svojo kreacijo.   

Starši, sopotniki šolskega dogajanja, aktivni sodelavci, le kritični 
ocenjevalci … Obstaja vtis, da so starši nekako presegli območje 
svojih starševskih pristojnosti, saj so se v precejšnji meri postavili 
v vlogo ocenjevalcev dela strokovnih delavcev. Vstopili so torej na 
strokovno polje. Pri tem so pozorni, ne vsi, številni pa, predvsem 
na tisto, s čimer niso zadovoljni glede svojega otroka. Morda ravno 
zaradi tistega, kar so kot starši sami zanemarili, in zdaj pričakujejo, 
zahtevajo, da šola to nadomesti. Kako je na mengeški šoli? Vaše 
mnenje o vlogi staršev v vzgojni funkciji, o njihovem odnosu do 
šole in vplivu na otroka pri oblikovanju njegovega odnosa do šole?
Starši so vedno bili in bodo primarni vzgojitelj otroka. Šola s svo-
jim vzgojnim delovanjem zgolj podpira vzgojno delovanje staršev. 
Ne more pa vzgajati namesto staršev. To ni njena naloga niti ni 
njena pristojnost. Z vzgojnim delovanjem v šoli spodbujamo po-
zitivne vrednote in razvijamo družbeno in socialno zavest otrok. 
Če pri tem sodelujemo s starši, smo zelo uspešni tudi pri odpra-
vljanju neprimernih vzorcev obnašanja. Če pa starši šoli nasprotu-
jejo, aktivno zagovarjajo napake svojih otrok in doma ne spreme-
nijo vzgojnih pristopov, šola ne more biti uspešna. Učitelji že pri 
mlajših otrocih zaznajo neprimerno vedenje, ki je lahko pri tistih 
letih na prvi pogled še vedno zelo otroško in razigrano. A vendar 



Prvi vtisi učencev:

»Meni se šola zdi kot luksuzni hotel, knjižnjica je gromozanska, 
jedilnica je večja, zelo hitreje si na vrsti ...« »Ko sem pišel v šolo, 
se mi je zdela zelo ““nobel”… jedinica je kot samopostrežna go-
stilna, avla ima zdaj blazine in tja se gremo vsesti, da se spočije-
mo.« Svit, 5. r
»Ko sem prišel v šolo, jo sploh nisem prepoznal. Vse je bilo naen-
krat veliko večje, lepše …« Ben, 5. r
»Najbolj mi je všeč knjižnjica, je še več knjig, je tudi kinodvorana, 
je pa tudi prostor, da se vsedeš in v miru bereš.« Lina, 5. r

»Šola je zelo zanimiva, lepša, ... sedaj je dobra hrana, lepe so 
nove učilnice, ...«
»Prvič se mi je zdelo kot, da sem v nebesih ...«
»Ko hodim po šoli je kot, da sem v prihodnosti, ...«
»Jaz sem se počutila kot, da sem v »portalu«, da sem se telepor-
tirala drugam ...«
Skupaj so odgovarjali: Zoja, Mark, Rafael, Kristijan, Nejc, Luka 
iz 4. r
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Učenci 5. C razreda so navdušeno govorili o novi podobi OŠ. Na sliki skupaj z učiteljem Juretom Trčkom in 
učiteljico Petro Moravec.O
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kami alergij. Najbolj me veseli, ko vidim, koliko solate si otroci pri-
pravijo vsak dan v solatnem baru, kjer jim je sedaj na voljo več vrst 
solate. Nikoli si ne bi mislil, da jo ima toliko otrok tako rado. Vesel 
sem, da je pri pripravi projekta Občina podprla to idejo šole.

Kakšna čustva vas prevevajo ob tako veliki pridobitvi? 
Po katastrofalnih poplavah, ko je bilo jasno, da Občino čakajo vi-
soki stroški sanacije, in je bilo popolnoma realno vprašanje, ali 
nadaljevati s projektom gradnje severnega dela šola, je Občina 
pogumno stopila naprej in zagnala projekt, kar takrat zagotovo ni 
bila lahka odločitev. 
Resnično sem vesel, da so se vse moje tihe in malo manj tihe misli 
o tem, kako bodo otroci sprejeli nov del šole, uresničili. Več kot le 
uresničili. Otroci so iskreno veseli novih pridobitev, zato mi ni niti 
za trenutek žal vsega truda in časa, ki ga je šola vložila v ta projekt. 
Široko odprte oči in nasmehi otrok prvi šolski dan, ko so hodili in 
si ogledovali nove dele šole, veliko pomenijo in so bili res nekaj, 
kar človek ne pozabi tako hitro. 

Besedilo: Branko Lipar • Foto: Urška Vahtar

                                                                                                  

učitelji vedo, da bo tako vedenje čez čas lahko pripeljalo do resnej-
ših težav, če starši ne bodo aktivno pristopili k sodelovanju s šolo. 
Najbolj učinkovito in najhitreje lahko pomagamo ravno najmlaj-
šim otrokom. V 8. in 9. razredu starši težko rešujejo težave, tudi 
če takrat prisluhnejo šoli in njenim nasvetom. Šola želi otroku le 
dobro. Če pokličemo starše domov, jih ne pokličemo, ker bi jih 
želeli vznemirjati ali ker bi imeli otroka »na piki«. Pokličemo jih, 
ker želimo otroku pomagati. Takrat je izjemno pomembno, da 
nas starš posluša, sliši tudi neprijetne novice, ne išče izgovorov za 
otroka, ampak s pomočjo šole takoj ukrepa. 
Starše vedno zanima, kako gre njihovemu otroku in kako se počuti 
v šoli. Prav je tako. Šola bo staršem vedno posredovala vse po-
membne informacije ali informacije, ki bi jih sami želeli. Včasih se 
starši s šolo ne bodo strinjali. Morda se ne bodo strinjali z vzgoj-
nim delovanjem šole, morda se ne bodo strinjali z višino ocene. 
S tem ni nič narobe. Normalno je. Narobe pa je, ko starš, ki se ne 
strinja z učiteljem, začne zahtevati, da učitelj naredi tako, kot starš 
misli, da je prav. To je vmešavanje v avtonomijo šole. In tega v šoli 
ne sme biti. Učitelj je strokovnjak na svojem področju.
 
Pobuda, da vsi učenci prejemajo v šoli kosilo zastonj. Je to sploh 
izvedljivo? Pametno? Kaj se nasploh opaža glede prehrane v šoli?
Pobudniki ideje o brezplačnem kosilu so poudarjali socialne sti-
ske otrok, ki zaradi revščine staršev ne morejo naročiti kosila in 
hodijo lačni domov. Ravnatelji smo že takrat opozarjali, da to nika-
kor ne drži. Družina z nizkimi socialnimi prispevki že danes lahko 
zaprosi za subvencionirano hrano. Tudi če starši zaradi nenadne 
finančne stiske ne bi mogli plačati položnic za kosilo, smo takim 
težavam vedno prisluhnili in našli ustrezno rešitev. Ni razloga, da 
otrok ne bi mogel dobiti kosila v šoli. V jedilnici imamo že vrsto let 
tudi lakotnikov kotiček, kamor damo neprevzeto hrano od malice 
in jo otroci med odmorom lahko vedno pridejo iskat. 
Na šoli pripravljamo hrano v skladu s smernicami zdrave šolske 
prehrane. Kakšno hrano imajo otroci raje in jo veliko pojedo, ka-
kšno pa imajo malo manj radi. Naloga šole je, da otroke navaja 
na različne okuse in raznoliko hrano. Enako bi morali starši početi 
doma. Vedno so bili in bodo neješči in pri hrani izbirčni otroci, ki 
pojedo zelo malo kosila in pridejo domov lačni. Če jih doma pri-
čaka njim ljuba sladka, slana ali mastna hrana, seveda ni posebne 
motivacije, da bi se v šoli potrudili in pojedli kosilo, ki je sicer zelo 
zdravo, a njimi ni dobro. 
Na šoli hrane še nikoli ni zmanjkalo, hkrati pa zelo pazimo na ko-
ličino hrane, ki jo pripravimo, da je ne bi po nepotrebnem metali 
stran. Bojim se, da bi brezplačna hrana s seboj prinesla predvsem 
večje količine neprevzete in odpadne hrane. Neprevzeto hrano 
sedaj brezplačno razdelimo med druge otroke. Ker velika večina 
otrok lepo poje vso hrano, ki jo vzame pri kosilu, imamo zelo malo 
odpadne hrane. 
Nova kuhinja lahko sedaj normalno pripravlja zdrave obroke za 
otroke. V kuhinji imamo tudi poseben ločen prostor za pripravo 
strogih diet, ki jih lahko zagotovimo tudi otrokom s hujšimi obli-
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Nova lekarna v 
Vodicah

V središču Vodic – na Kopitarjevem trgu (nasproti 
pošte in kulturnega doma) potekajo intenzivna, pre-
novitvena dela prostorov, kjer bo svoja vrata kmalu 
odprla nova podružnična Lekarna Vodice.

Lekarna bo delovala v sklopu Javnega lekarniškega zavoda 
Mestne lekarne. Poskrbeli bomo, da bomo prebivalcem 
Vodic in vsem drugim na voljo s široko ponudbo zdravil 
na recept in brez recepta, dodatkov k prehrani, kozmeti-
ke, medicinskih pripomočkov ter s strokovnimi nasveti. 
Veselimo se vašega obiska.

Alenka Uršič, mag. farm. Mestne lekarne
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30. Mihaelov sejem 
v Mengšu
Od petka, 19. septembra, do nedelje, 21. septembra 
2025, bo Mengeš spet ponudil utrip sejemskega in glas-
benega mesta na deželi.
Kulturno društvo Mihaelov sejem in Toma prireditve s 
podporo Občine Mengeš ter sponzorjev in donatorjev 
organizirata jubilejni 30. Mihaelov sejem.

Kakovostni zabavno-glasbeni program je že stalnica v mestu 
glasbe in tudi tokrat bo poskrbljeno za združevanje tradicije, 
lokalne ponudbe, kulture in glasbe. Vsekakor je treba pouda-
riti in izpostaviti, da bo na tokratni prireditvi s slavnostnim 
koncertom 25-letnico delovanja obeležila Veteranska sekcija 
Mengeške godbe.
Na letošnjem tradicionalnem in jubilejnem sejemskem do-
godku bodo obiskovalci na stojnicah ob kulturnem domu in 
poteh drevoreda lahko izbirali med pestro ponudbo izdelkov 
lokalnega porekla, domače in umetnostne obrti. 
Prav gotovo bodo na voljo kmetijski pridelki in izdelki za lepo-
to in ohranjanje zdravja,
seveda pa tudi tekstilni in taki za vsakdanjo domačo rabo.
Predstavljene bodo tudi dejavnosti in ročne spretnosti, ki se 
prenašajo in k sreči še vedno ohranjajo iz roda v rod.
S prikazom dejavnosti bodo vključena domača društva ter 
skupine iz sosednjih občin.
Zanimivi bodo tudi programi za najmlajšo, otroško populaci-
jo, ki se bo lahko sproščala na napihljivih igralih ali družila s 
poni konjički.
V soboto bodo tradicionalno galerijo na prostem postavili čla-
nice in člani Likovnega društva Mengeš.
Naj v tem zapisu o letošnjem Mihaelovem sejmu navedemo 
še krajši opisni potek obsejemskih dogodkov.
Glavno prizorišče bo seveda prireditveni šotor na parkirišču 
za kulturnim domom, v katerem bodo že v petek zvečer za 
zabavo poskrbeli DJ Johny in Firbci.
Odprtje sejma in slavnostni koncert veteranov Mengeške godbe
V soboto, po odprtju sejma, se bo prva in zato tudi najsta-
rejša slovenska veteranska godba predstavila s slavnostnim 
koncertom.
AIA dogaja
Po koncertu mengeške veteranske godbe bo v šotoru in na 
prostem potekal program za mlade, z glasbenimi, športnimi 
in zabavnimi doživetji.
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Orglice bodo igrale
V različnih zasedbah s tako rekoč žepnim inštrumentom – 
ustnimi harmonikami se bodo na 6. mednarodnem srečanju 
predstavili orgličarji. 
Glas harmonike spomine predrami
V sobotnem popoldnevu bosta mehove harmonik razpotegnili 
dve skupini. Najprej bodo zazvenele melodije klavirskih har-
monik Harmonikarskega orkestra KD Mihaelov sejem, nato 
bodo za dobro voljo skrbeli še frajtonarji Kluba Stopar. 

Tradicionalni sejemski koncert in Ansambel Saša Avsenika
Zgodaj zvečer bodo sejemski prireditveni šotor napolnili naj-
prej zvoki in melodije ene in edine Mengeške godbe, nato pa 
bo za prešerni sobotni zaključek večera poskrbel Ansambel 
Saša Avsenika. 
Sv. maša
Nedeljsko dopoldne bo zaznamovano najprej s sv. mašo za 
pokojne člane Mihaelovega sejma in božje varstvo pri prosto-
voljnem delu gasilcev.
Strune pripovedujejo zgodbe
Z glasbo, ki kar boža po licih, v izvedbi citrarja Tomaža Plahu-
tnika in vokalne solistke hčerke Ane bo zaokrožen dopoldanski 
glasbeni program.
Slovenske veteranske godbe
Zvoke godb in pihalnih orkestrov bo slišati tudi ob zaključku 
obsejemskih dogodkov, saj ob jubileju domače veteranske 
godbe v goste pride kar sedem »sovrstniških« slovenskih ve-
teranskih godb.

Besedilo in foto: Matjaž Repnik
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Obvestilo občanom in 
stanovalcem
Spoštovane občanke in občani!
V dneh od 19. do 21. septembra 2025 bomo zmotili vaš ustalje-
ni red in predvsem v večernih in tudi v nočnih urah povzročili 
nekoliko več hrupa. 
To velja predvsem za območja v bližini prireditvenega šotora, ki 
bo postavljen na parkirišču za mengeškim kulturnim domom. 
Prosimo za razumevanje v času priprav na izvedbo sejma in 
postavitve prireditvenega šotora, kar bo vse vplivalo tudi na 
zmanjšan obseg uporabe parkirišč.
Skladno z dovoljenjem Občine Mengeš vas obveščamo o ome-
jeni možnosti uporabe in zapori parkirišč v času priprav ter med 
potekom 30. Mihaelovega sejma v Mengšu:
•	 parkirni prostori med kulturnim domom in objektom Naš 

Slamnik
•	 od petka, 19. septembra, do vključno nedelje, 21. septem-

bra 2025
•	 parkirišče za kulturnim domom od torka, 16. septembra, do 

srede, 24. septembra 2025.
•	 parkirišče bo v omejenem obsegu v uporabi do dokončne 

postavitve oz. odstranitve prireditvenega šotora.
Upamo, da boste z razumevanjem in potrpežljivostjo sprejeli in 
prenašali okoliščine največje prireditve v našem Mengšu.
Želimo, da se obiskovalcem izkažemo kot razumevajoči in prija-
zni gostitelji, tako da se bodo še vračali v naše glasbeno mesto.
Vabimo vas, da se nam pridružite in se udeležite obsejemskih 
dogodkov ter opravite tudi dober nakup na stojnicah 30. Miha-
elovega sejma v Mengšu.

Besedilo: Kulturno društvo Mihaelov sejem Mengeš

30. Mihaelov sejem
v Mengšu

Program obsejemskih 
dogodkov 

PETEK, 19. september
20.00 Johny DJ, Firbci Vstopnina 7 €

SOBOTA, 20. september
 9.00 Odprtje sejma 

 9.30
Slavnostni koncert: 25 let Veteranske sekcije 
Mengeške godbe

11.00 Program za mlade – v šotoru in na prostem

 

AIA DOGAJA: Glasbena, plesna, športna in 
zabavna doživetja. Organizacija in izvedba: 
AIA – Mladinski center Mengeš

13.00 6. mednarodno srečanje orgličarjev

   
16.00

Harmonikarski orkester KD Mihaelov sejem in 
Klub harmonikarjev Stopar

 19.00
Mengeška godba z gosti: Tradicionalni sejemski 
koncert

 21.00    Ansambel Saša Avsenika

               

NEDELJA, 21. september

10.00

Sveta maša za pokojne člane Mihaelovega 
sejma in božje varstvo pri prostovoljnem delu 
gasilcev Sv. mašo bo daroval mengeški g. žup-
nik Marko Košir. Sodelujejo Mengeška godba, 
pevci zborov Sv. Mihaela, pritrkovalci KD Mi-
haelov sejem. Soorganizator: Gasilska zveza 
Mengeš.

11.30
Ana in Tomaž Plahutnik: Strune pripovedu-
jejo zgodbe

14.00 17. Festival veteranskih godb Slovenije.
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Veteranska sekcija 
KD Mengeška godba 
praznuje 25 let 
delovanja
Oktobra 2000 je bila ustanovljena Veteranska sekcija 
Mengeške godbe, ki je štela 29 članov. V njej so se 
združili starejši godbeniki nad 50 let, ki so že prenehali 
igrati v godbi zaradi zdravstvenih in različnih drugih 
razlogov. Namen sekcije je bil prijetno, manj zahtevno 
igranje, druženje in nastopanje. Prvi vodja sekcije je 
postal eden od pobudnikov Lojze Pišek, sedaj pa to 
funkcijo opravlja Bojan Burnik.

Dirigent je bil od ustanovitve pa vse do leta 2013 Vinko Sitar 
(povzeto iz brošure ob 140-letnici Mengeške godbe).
Nasledil ga je Janez Per, ki je letos dirigentsko paličico predal 
dolgoletnemu godbeniku in nekdanjemu kapelniku Menge-
ške godbe Primožu Koscu.
Prvi nastop so veterani imeli leta 2000 na tradicionalni prire-
ditvi Pod mengeško marelo. Skupina ima letno 30 nastopov, 
predvsem po Sloveniji, nastopili pa so tudi že v Avstriji in Švi-
ci. Igrajo na raznih proslavah, obletnicah društev in športnih 
prireditvah, v otroških vrtcih in domovih za starejše, sodelo-
vali pa so tudi v TV-oddajah Raketa pod kozolcem, Na zdravje, 
V dobri družbi in Dobro jutro Mengeš.
So najstarejša veteranska godba od skupaj osem veteranskih 
godb v Sloveniji.
Sekcija šteje 37 članov, med njimi so tudi tri ženske člani-
ce. Člani prihajajo iz Mengša, Domžal, Kamnika, Lukovice in 
Gorij pri Bledu. Vaje imajo enkrat tedensko, ko se tudi dogo-
vorijo za naslednje nastope, obvezen del druženja pa so tudi 
praznovanja rojstnih dnevov članov sekcije.
Tako jih poleg ljubezni do glasbe in zavedanja, da njihova 
glasba seže v srca poslušalcev, družita tudi prijateljstvo in 
dobra družba. 
Z veseljem sprejmejo vsakega novega člana, ki dopolni 50 let 
in ima znanje in željo po igranju v Veteranski sekciji.
Za obeležitev 25-letnega jubileja Veteranska sekcija KD Men-
geška godba pripravlja praznovanje, ki se bo odvilo v okviru 
letošnjega Mihaelovega sejma, in sicer:
Sobota, 20. 9. 2025, ob 9.30 uri po otvoritvi Mihaelovega sej-
ma bo pod šotorom Slavnostni koncert ob 25-letnici Veteran-
ske sekcije KD Mengeška godba

Nastop Veteranske sekcije KD Mengeška godba 
v Piranu.

Nedelja, 21. 9. 2025, ob 14. uri se bo pod šotorom Mihaelo-
vega sejma pričel 17. Festival veteranskih godb Slovenije. Na 
festivalu se bodo predstavili:
- KD Godba ljubljanskih veteranov
- Veteranska godba Gambrinus Laško 
- Godba veteranov Štajerske Ervina Hartmana
- Veteranska godba Straža
- Godba veteranov Žalec
- Godba veteranov UNI3 Velenje
- Veteranska sekcija KD Mengeška godba
Vabljeni, da s svojo prisotnostjo pozdravite jubilante in uži-
vate v kakovostnem glasbenem programu.

Besedilo: Franc Žun • Foto: Arhiv KD Mengeška godba

Primožev večer 2025
V nedeljo, 8. junija, na predvečer praznika zave-
tnikov sv. Primoža in Felicijana, je v Loki ponovno 
zazvenel Primožev večer. Prireditev je pripravilo 
Kulturno društvo Antona Lobode.

Večer se je začel s sveto mašo, ki jo je daroval gospod 
Matevž Mehle.
Sledil je koncert Pevske skupine RŽ, ki je pod vodstvom 
Andreja Ropasa predstavila raznolik program slovenskih 
pesmi – od cerkvenih in ljudskih do fantovskih, dekliških 
ter ljubezenskih napevov. Koncert je povezovala Barbara 
Justin. Rdeča nit programa je bila večernica – tisti del 
dneva, ko se dan umiri in človek za trenutek obstane – ter 
kres, poletni prehod, ko »o kresi se dan obesi«. Ti motivi 
so večeru dodali pridih domačnosti, tišine in topline, ki 
se je dotaknila vsakega poslušalca. 
Druženje se je nadaljevalo pod zvezdnatim nebom. Ob 
okusnih prigrizkih, ki so jih pripravile loške gospodinje, 
so obiskovalci delili vtise in se v prijetnem razpoloženju 
zadržali še dolgo v noč.

Besedilo: B. J. • Foto: M. J.
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30 let »nove« občine Mengeš

Mengeš iz preteklosti 
za sedanjost in 
prihodnost
V soboto, 23. avgusta, je Turistično društvo Mengeš 
pripravilo vsakoletno pogovorno prireditev »Mengeš 
iz preteklosti za sedanjost in prihodnost« pri lovski 
koči v Mengšu.

Tema letošnjih razgovorov je bila 30. obletnica »nove« občine 
Mengeš, ki je bila ponovno ustanovljena leta 1995.
Prireditev je vodila Maja Keržič, ki jo je razdelila v tri sklope; 
začela je s podatki, kako se je odvijala zgodovina občine od leta 
1945 do leta 1995. V drugem sklopu je sledil pogovor z župani, 
kot prvi je bil na vrsti Janez Per, nato Tomaž Štebe, ki je bil 
župan dva mandata, nasledil ga je Franc Jerič, ki je županoval 
štiri mandate. Aktualni župan Bogo Ropotar se je kljub našim 
prošnjam sodelovanju na prireditvi odpovedal! V pogovoru so 
župani obujali spomine na prehojene poti v svojem mandatu 
in povedali, kdo jih je »pripeljal« v lokalno politiko. Morda je še 
najbolj zvenel stavek, ki so ga vsi župani poosebili, da je treba, 
kar je bilo narejeno v prejšnjem mandatu, nadaljevati in ne po-
dirati, posebej, ker so župani v službi ljudi.
V tretjem sklopu prireditve smo se spomnili na občanke in ob-
čane, ki so v teh 30 letih preminuli, so pa pustili neizmeren 
pečat v delu za občino Mengeš tako v kulturi, športu in druž-
benem delu. Prisotni so potrdili misel, da se jih premalokrat 
spominjamo in se jim priklonimo za njihovo nesebično delo v 
občo korist.
»Kaj pa prihodnost?« smo se spraševali. Prihodnost je skrita v 
besedah na zaslonu: »Brez zgodovine ne bomo imeli korenin 
in brez korenin nimamo bodočega rodu. Spominjati se mora-

V A B I L O

Razstava ročnih del Pokrajinske zveze 
društev upokojencev Gorenjske v 

organizaciji Društva
upokojencev Mengeš v Župnijskem domu sv. 

Mihaela, Trdinov trg 9, Mengeš

Vabimo vas na otvoritev razstave, ki bo v
petek, 3. oktobra 2025, ob 17. uri.

Odprta bo še v soboto od 10. do 18. ure in v nedeljo 
od 10. do 15. ure.

Odprtje razstave bo pospremljeno z bogatim 
kulturnim programom.

K sodelovanju so povabljena vsa gorenjska društva 
upokojencev, ki se ljubiteljsko ukvarjajo z

rokodelskimi dejavnostmi in tako ohranjajo 
kulturno dediščino v svojem okolju in tudi širše.

Predsednik PZDU Robert Plavčak

Predsednica DU Mengeš Marija Štebe

mo tega, da bomo znali živeti naprej.«
Kljub deževnemu sobotnemu popoldnevu lahko zapišemo, da 
je prireditev uspela in vnesla veliko optimizma med obiskoval-
ce prireditve.
V kulturnem programu so sodelovale mengeške pevke, ki so si 
nadele ime Liparjeve ptičice, pod vodstvom Andreje Polanec 
ter ob spremljavi kitarista Hervina Jakončiča in orgličarja Mar-
jana Urbanije. Pesem in beseda in še dež je ponehal!

Besedilo in foto: J. V.



20 Mengšan - september 2025

Poletni pozdrav iz 
enote Mala Gobica

V enoti Mala Gobica smo uspešno zaključili še eno 
šolsko leto, polno novih znanj, veselja, prijateljskih 
vezi in nepozabnih trenutkov. Med letom smo bili zelo 
povezani, skupaj smo vrtnarili, ustvarili kamnito go-
senico, pripravili piknik s picami, si ogledali lutkovne 
predstave v izvedbi nas vzgojiteljic in veliko prepevali 
ob kitari. Otroci so se skozi igro in raziskovanje mno-
go naučili, celo leto smo veliko pozornosti namenjali 
tudi prednostni nalogi – bontonu. Spoštovanje, kul-
turno vedenje in prijaznost, vse to so naše vrline.

Zatem je sledil zaslužen skok v poletje! V enoti smo vzgoji-
teljice ustvarile pravo morsko doživetje, ki nas je spremljalo 
skozi poletne dni. Naša tema je bila gusarsko poletje, enoto 
smo spremenile v barvito morsko dno, kjer so plavale pisa-
ne ribe in se skrivale morske živali. Vsako jutro je ob vstopu 
v vrtec otroke in starše pozdravila glasba iz globin morja. 
Vsaka skupina je imela na svojih vratih svoj simbol – mor-
sko žival. Otroci so likovno ustvarjali na temo morskih ži-
vali na vratih igralnice in tako prispevali k dekoraciji enote. 
Na glavnih vratih se je razprostirala gusarska hobotnica, ki 
je s svojimi lovkami pozdravljala vse male morske razisko-
valce. Ob njej je visela naša poletna himna Male Gobice, ki 
nas je vsak dan spominjala, da je poletje čas igre, veselja in 
domišljije. V mehurčkih poleg hobotnice so bile zapisane 
poletne dejavnosti – veliko smo ustvarjali, se igrali z vodo, 

plesali, raziskovali, prepevali, iskali gusarski zaklad, zago-
tovo je bilo vsak dan nekaj novega.
Poletje je zdaj za nami in pred nami so nove dogodivščine. 
Vsem želimo prijetno, ustvarjalno in uspešno novo šolsko 
leto!

Besedilo in foto: Vzgojiteljice enote Mala Gobica
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AIA – Mladinski center Mengeš

Zabavno-plesni tabor
Tudi letos smo organizirali zabavno-plesni tabor v Ter-
mah Sveti Martin, ki je potekal od 4. do 10. avgusta. 
Na taboru smo se imeli res super! Osem prostovoljcev 
je skrbelo, da je vse potekalo gladko, uživali smo v pe-
strem dogajanju in doživetjih, jedli dobro domačo hra-
no in se zabavali.

V spremstvu prostovoljcev smo se iz Ljubljane z vlakom 
odpeljali proti Ljutomeru, nato pa s turističnim vlakcem do 
našega tabora. Doživeli smo nepozabne počitniške dogo-
divščine. Tabor je bil poln raznolikih dejavnosti, ki so nam 
omogočile številna nepozabna doživetja. Sproščeno vzdušje 
na taboru sta nam pričarala ples in glasba. Poleg tega smo 
se udeležili nočnega kopanja v Termah Sv. Martin, obiskali 
mini živalski vrt v Radencih, odigrali mini golf in se odpravili 
na izlet na Madžarsko, kjer smo si ogledali Blatno jezero z 
razgledne točke, se z mini bobi spustili po zabavnih tirnicah 
in se za konec še skopali v jezeru. Izvedli smo tudi pot preži-
vetja, ki je bila prava pustolovščina, imeli kino večer, taborni 
ogenj in še in še. Skozi ves teden smo vadili različne koreo-
grafije, ki smo jih zadnji dan tudi posneli. Vse te dejavnosti 
so nam prinesle veliko dobre energije in nepozabnih trenut-
kov. Poleg lepih doživetij smo se tudi povezali in spletli nova 
prijateljstva.

Poletne počitnice so se končale, mi pa se vračamo v plesno 
dvorano. Začenja se nova plesna sezona, zato ne zamudi pri-
ložnosti, da se nam pridružiš tudi ti! Vsi zainteresirani prija-
zno vabljeni na poskusno uro!

Besedilo: Sanja Tomšič • Foto: Prostovoljci AIA – McM

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
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22 Mengšan - september 2025

Beljak 2025 – 80. 
sejem Kirchtag
Na povabilo občine Beljak in organizatorjev – letos že 80. 
sejma Kirchtag – smo se letos že devetnajstič udeležili 
tega sejma, največkrat na Slovenski dan tega sejma, ki je 
tradicionalno na ponedeljek prazničnega tedna. Kirchtag v 
Beljaku namreč poteka ves teden, zaključi pa se v nedeljo 
s slavnostno povorko skozi mesto. Na pot smo se odpravili 
ob sedmi uri iz Mengša v sestavi Mladinske folklorne 
skupine Svoboda Mengeš, predstavnice Občine Mengeš 
ter članic in članov Turističnega društva Mengeš. S seboj 
smo povabili tudi sekretarko Turistične zveze Gorenjske 
go. Mirjam Pavlič.

Ko smo prispeli v Beljak, nas je najprej pozdravilo sonce in 
nekaj organizacijskih težav z namestitvijo, vendar smo jih z 
novim organizatorjem Hubertom Pichlerjem hitro rešili.
Ob enajsti uri je sledil sprejem pri županu Güntherju Alblu. 
Pozdrav iz Mengša sta v imenu Občine Mengeš in TD Men-
geš izrekla Darija Kuželj Pavlovič in Jože Vahtar. Z organiza-
torjem sta izmenjala tudi protokolarna darila.
V kulturnem programu so prvi zaplesali in zaigrali naši fol-
kloristi. Tokrat jih je vodila Špela Janežič, ki je organizacijsko 
poskrbela za odmeven nastop skupine. Zopet so prinesli sve-
žino s svojim nastopom na odru in privabili množico obisko-
valcev sejma.
Tradicionalno na sejmu Turistično društvo Mengeš skupaj s 
Turistično zvezo Gorenjske pripravi promocijsko in kulinarič-
no predstavitev. Potice in »hvancati« so pravi magnet za obi-

skovalce sejma na drugi strani Karavank. Čeprav smo se mo-
rali kake pol ure skrivati pod dežniki, to ni pokvarilo vzdušja, 
ki se je nadaljevalo z večernim koncertom Alpskega kvinteta.
Posebej pa so nas presenetili turistični delavci z Bleda, ki so 
nam poklonili svoje slaščičarske dobrote – seveda njihove 
»kremšnite«! Tako je bil zaključek našega obiska v Beljaku 
še lepši. Niti turoben večer z dežjem nam ni pokvaril vrnitve 
nazaj v Mengeš.
Hvala vsem, ki smo dostojno predstavili našo občino Men-
geš.

Besedilo in foto: Jože Vahtar

Turistična ekipa Beljak 2025

Mladi in pivo Beljak 2025

Župan Beljaka z našimi 
dekleti Beljak 2025
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Sprejem pri županu na uradnem delu Beljak 2025
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Poletni tabor skavtov

Skavti smo se po dolgem, živahnem in poučnem skavt-
skem letu julija odpravili na zasluženi poletni tabor.

Izvidniki in vodnice (6. razred – 1. letnik) so v Tepanju – kra-
ljestvu Doriath urili svoje spretnosti in se učili živeti v pri-
stni skupnosti. Ob kuhanju na ognju, vsakodnevnem dvigu 
zastave, vodovih potepih, poti preživetja in številnih drugih 
razburljivih dogodivščinah so dnevi kar prehitro minili.
Volčiči (3.–5. razred) so v bližnji Prihovi gradili skrito mesto 
Gondolin. Zadnje tri dni tabora pa so se – skupaj s starši in 
starejšimi skavti – pridružili izvidnikom in vodnicam. V pra-
vem skavtskem duhu smo našli tri čarobne kamne – silma-
rile in obeležili peto obletnico uspešnega delovanja svojega 
stega. Po treh čudovitih dneh, ko smo vsi pozabili na hiter 
ritem vsakdanjega življenja, smo tabor sklenili s slovesno 
sveto mašo in prijetnim piknikom.
Popotniki in popotnice (2. letnik – 1. letnik fakultete) so 
se podali na pot v Mordor, kjer smo v Gori Pogube stopili 

Prstan Mogote. Pot nas je vodila od Celovca do Maribora. 
Vsak dan smo prepotovali del poti, kjer seveda ni manjka-
lo kopanja, podajanja frizbija, petja ob kitari in pogovorov 
pozno v noč.
Komaj čakamo začetek novega skavtskega leta, ki se bo pri-
čelo oktobra! Z veseljem sprejmemo vsakega novega člana, 
zato spodaj prilagamo tudi povezavo do prijavnice.

Besedilo: David Jagodič • Foto: Eva Korenjak, Matic Benda

Povezava
do prijavnice
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Mengeške mažoretke 
in twirlerice 
ustanovile svoj klub
Minulo šolsko leto je bilo za mengeške mažoretke in twir-
lerice pestro in tudi prelomno. Poleg tega, da so pridno 
vadile in veliko nastopale, so namreč ustanovile svoj klub 
– Mažoretni in twirling klub Zvezde Mengeš. V okviru 
kluba sta vadili dve skupini. Enkrat na teden so v Župnij-
skem domu v Mengšu dekleta vrtčevske in šolske skupi-
ne vadile tako mažoretni ples kot tudi twirling šport.

Njihova sezona se je začela z nastopi na Mihaelovem sejmu, 
lani še posebej slavnostno s povorko ob 140. obletnici Mengeške 
godbe. Zaplesale so na kostanjevem pikniku Vrtca Mengeš, nato 
pa so nastopile na prižigu lučk in otvoritvi drsališča. Popestrile 
so tudi otroško silvestrovanje in božično-novoletni koncert Men-
geške godbe.
V začetku leta so se pridružile domžalskim mažoretkam v pustni 
povorki po Domžalah, nekaj članic je tudi zaplesalo v tradicional-
ni prvomajski budnici po sosednji občini. Prvo nedeljo v mesecu 
maju so združile moči s prijateljicami iz Trzina in ob spremljavi 
Mengeške godbe zakorakale po ulicah Trzina. 
V mesecu aprilu so otvorile šolsko prireditev Kdor vesele pesmi 
poje, v mesecu maju pa z novimi twirling koreografijami popes-
trile prireditev Vrtca Mengeš Veselo v svet. 
Mesec maj so zaključile dobrodelno – v Mengšu so pripravile 
špalir in zaplesale legendarnemu Deželaku ter s prisrčnim na-
stopom darovale za otroke, ki jim starši ne morejo nuditi počit-
nic na morju. Same že nekaj let ob koncu šolskega leta letujejo 
v Zambratiji in takšne počitnice privoščijo prav vsem otrokom.
Izredno bogato sezono so dekleta zaključila z zaključnim nasto-
pom za starše in bližnje v četrtek, 12. 6. 2025, ob 17. uri, v Župnij-
skem domu Mengeš. Obe skupini sta na novih blazinah zaple-
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sali twirling točke. Te so nabavili s pomočjo Občine Mengeš, za 
kar so jim zelo hvaležne. Na zaključnem nastopu so dekletom 
podelili priznanja za celoletno obiskovanje vaj in nastopov. Po-
sebno priznanje sta dobili dve članici – Brina Lipovšek Hren in 
Zoja Božič, in sicer priznanje za pet let uspešnega treniranja. 
Starši in dekleta so se ob tej priložnosti tudi zahvalili trenerki 
Aniti Omerzu Tome.
In tako so se z lepimi vtisi odpravile na počitnice.
Kmalu se vračajo nazaj na treninge in nastope. K vpisu v sku-
pino Zvezdice vabijo dekleta prve triade osnove šole in zadn-
jega leta vrtca. Dekleta druge in tretje triade tudi vabljena, da 
se pridružite skupini Zvezde. Za več informacij lahko pišete na 
mazoretniples@gmail.com ali pokličete na telefon 031/519-599 
– trenerka Anita.

Besedilo in foto: Maja Maselj

Zoja Božič in Brina Lipovšek Hren – prejemnici 
priznanj za 5-letno uspešno treniranje

Mengeške mažoretke z Deželakom junakom v 
Mengšu.
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Taborjenje mengeških 
tabornikov na 
Dolenjskem
V soboto, 26. julija, smo se taborniki RUP Mengeš vrnili 
z enotedenskega poletnega tabora, ki ga vsako leto 
organiziramo v naravi. Letos smo taborili od 19. do 26. 
julija, GG-ji (gozdovniki in gozdovnice) pa so tabor začeli 
že 17. julija s tridnevnim pohodnim bivakom.

Podelitev novih rutic ob prestopu v višjo starostno 
vejo

Taborili smo na Dolenjskem, v Dolnjem Kotu pri Žužemberku, 
kjer nas je v vročih dneh prijetno osveževala reka Krka. Vsak 
dan smo zgodaj vstali in po zajtrku začeli z učenjem preživetja 
v naravi – postavljali smo bivake, izdelovali pionirske objekte 
ter se urili v prvi pomoči. 
Po okusnem kosilu, za katero je skrbela naša kuharica Majda, 
in krajšem počitku smo popoldneve preživljali ob taborniških 
in vodnih igrah ter tekmovanjih v kuhanju. Večeri so bili na-
menjeni taborniškim porokam, krstom in drugim zabavnim 
dogodkom, ki so stalnica vsakega tabora. Večere smo običajno 
zaključili ob tabornem ognju in spremljavi kitare. A za nekate-
re so se zavlekli še dolgo v noč. Odvijali sta se namreč dve po-
membni taborniški preizkušnji – kraja zastave s strani doma-
činov, kjer smo taborniki RUP Mengeš uspešno ubranili svojo 
zastavo, ter prestopi. Vsi so svojo nalogo uspešno opravili, 
tako da je naš rod zdaj bogatejši za 16 novih GG-jev (gozdov-
nike in gozdovnice), 3 PP-je (popotnike in popotnice) in 1 grčo.

Besedilo: Nejc Korošec • Foto: Nejc Šinkovec

Prižig ognja na prvi večer tabora

Kuhanje na ognju

Udeleženci tabora mengeških tabornikov v Dolnjem Kotu pri Žužemberku, 2025
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PGD Loka pri Mengšu – julij in avgust 2025 

Pestro poletno 
dogajanje
V torek, 24. 6., smo bili preko ReCO Ljubljana obvešče-
ni o požaru na kmetijskem stroju – balirki na polju med 
Mengšem in drevoredom Lipce. Izvozili smo z vozilom 
GVC-1 in 6 operativnimi gasilci. Po prihodu na kraj inter-
vencije so že gasilci PGD Mengeš pogasili tlečo balirko 
in okolico pregledali s termo kamero. Pred njihovim pri-
hodom je požar omejil strojnik traktorja z ročnimi gasil-
niki. Na lokaciji so bili prisotni tudi gasilci PGD Topole.

V torek, 8. 7., smo bili preko ReCO Ljubljana obveščeni o zali-
ti kleti v podjetju na Gorenjski cesti v Mengšu. Izvozili smo z 
vozilom GVC-1 in dvema operativnima gasilcema. Po prihodu 
na kraj intervencije smo skupaj z gasilci PGD Topole in PGD 
Mengeš s sesalci posesali meteorno vodo, ki je zalila kletne pro-
store. 
V petek, 25. 7., ob 00:53, smo bili preko ReCO Ljubljana obve-
ščeni o požaru hiše na ulici Za Pšato, Loka pri Mengšu. Na in-
tervencijo smo izvozili z 10 gasilci ter voziloma GVC-1 in GVGP-
1. Ob prihodu na lokacijo smo skupaj z gasilci PGD Mengeš in 
PGD Topole izvedli dva notranja »napada« z dvema ekipama 
skozi objekt na podstrešje. Z vsemi izvedenimi aktivnostmi 
nam je uspelo, da smo požar omejili samo na ostrešje, ki je 
bilo ob našem prihodu v ognju. Za odstranjevanje poškodovane 
strešne kritine in ožganih lesenih elementov ostrešja so nam 
na pomoč priskočili gasilci CZR Domžale z avtolestvijo, ki jo je 
aktiviral ReCO Ljubljana. Ker stanovanjski objekt trenutno ni v 
uporabi s stanovalci, ostrešja zaradi policijske preiskave nismo 
pokrivali. Zahvaljujemo se gasilcem PGD Mengeš in PGD Topo-
le za hiter odziv in strokovno posredovanje, poklicnim kolegom 
CZR Domžale pa zahvala za vse sodelovanje na sami interven-
ciji in drugo pomoč, ki nam jo nudijo že vrsto let s polnjenjem 
tlačnih posod.
V nedeljo, 27. 7., smo bili preko ReCO Ljubljana obveščeni o 
udaru strele v poslovni objekt – delavnico na Liparjevi cesti. Ob 
prijavi je bilo sporočeno, da se kadi, vendar ob našem prihodu 
na mesto ognja ni bilo videti. Skupaj z lastnikom smo pregledali 

objekt in okolico objekta ter s termovizijsko kamero preverili vse 
prostore in tudi sončno elektrarno na strehi. Vzroka za zadimlje-
nje nismo našli. Preventivno smo odklopili sončno elektrarno in 
lastniku svetovali spremljanje tekom noči ter strokovni pregled 
sončne elektrarne. 
V sredo, 6. 8., smo bili preko ReCO Ljubljana obveščeni o nena-
dno oboleli osebi na Zgornjem Dobenu. Na kraju smo skupaj z 
reševalci NMP ZD Domžale in ZD Kamnik začeli z izvajanjem 
temeljnih postopkov oživljanja. V nadaljevanju smo osebo pre-
nesli do reševalnega vozila, s katerim je bila pripeljana v nadalj-
njo oskrbo, vendar reanimacija žal ni bila uspešna. 
V petek, 15. 8., smo bili preko ReCO Ljubljana obveščeni o dimu 
v kletnih prostorih poslovnega objekta na Glavnem trgu v Men-
gšu. Skupaj z gasilci PGD Mengeš in Topole smo pregledali pro-
store in ugotovili, da se je dim širil iz enega od kletnih prosto-
rov. Ob navzočnosti policije smo s tehničnim posegom odprli 
vrata kletnega prostora in ugotovili, da sta bila dim in vonj po 
zažganem posledica obdelave lesa. Prostore smo prezračili in 
pregledali, nevarnosti ni bilo.

Drugi dogodki
Ob zaključku šolskega leta smo gasilci vseh treh PGD Ga-
silske zveze Mengeš (Loka pri Mengšu, Topole in Mengeš) 
pripravili vodne igre za učence tretjih razredov OŠ Mengeš. 
Pripravili smo štiri tekmovalne točke: prenašanje vode z ve-
drom, prenašanje vode s kozarčkom in po slalomskem teku 
zlivanje v plastenko, metanje vodnih balončkov in ujemanje 
le-teh s krpo ter polnjenje veder z brentačo preko tarče. Otro-
ci so medrazredno tekmovali v vseh igrah in pridno zbirali 
točke. Po zaključni igri so zmagovalci postali učenci 3.A ra-
zreda. Na koncu pa smo za veselje otrok in učiteljic poskr-
beli s špricanjem in ohladitvijo, ki je ob dokaj vročem dnevu 
vsem prav prijala.
V začetku julija smo gasilci PGD Loka pri Mengšu pripravili 
predstavitev dejavnosti gasilcev na Kampu Jurček v Loki pri 
Mengšu v sodelovanju z Društvom aktivnih počitnic Jurček.
V soboto, 12. 7., smo se na povabilo PGD Petrova vas pri 
Črnomlju z eno ekipo udeležili 1. gasilskega tekmovanja »Ga-
silski vzpon na Strmec«. Cilj tekmovanja je bil, da ekipa dveh 
gasilcev v čim krajšem času premaga vzpon in spust od star-
ta do cilja v kompletni opremi za gozdne požare na progi dol-
žine okoli 4 km ter ob tem izpolniti dve terenski nalogi. Naša 
tekmovalna ekipa, ki sta jo sestavljala Franc Malus in Boris 
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Vodne igre učencev 3. razreda OŠ Mengeš
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Veseli udeleženci oratorija Župnije Mengeš

Hafner (PGD Komenda), je v kategoriji članov B in absolutno 
med vsemi ekipami zasedla odlično 1. mesto.
V tednu od 19. do 22. avgusta je v Savudriji potekal tabor mla-
dih gasilcev GZ Mengeš. Udeležili so se ga tudi mladi gasilci 

Prikaz gasilcev na Kampu Jurček

našega društva. Več o taboru je napisano v posebnem prispev-
ku Mladinske komisije GZ Mengeš.
Kot že v preteklih letih smo se tudi letos odzvali na povabi-
lo organizatorja oratorija Župnije Mengeš, ki je bil v zadnjem 
tednu avgusta. Udeležencem oratorija smo ob pomoči vozila 
GVC-1 popestrili vroče popoldne na vodnih igrah. Otroci in 
animatorji so se zelo zabavali in plesali. Da pa jim med ple-
som ni bilo vroče, smo poskrbeli gasilci in jih s prijetno prho 
hladili.
Poleg udeležbe na taboru se mladi gasilci – pionirji že vneto 
pripravljajo za udeležbo na državnem tekmovanju, ki bo 16. 
septembra v organizaciji Gorenjske (gasilske) regije. Navkljub 
temu, da bo tekmovanje ob izidu te izdaje Mengšana verjetno 
že končano, jim želimo, da znanje in veščine uspešno uporabi-
jo pri izvedbi tekmovalnih disciplin in dosežejo dober rezultat.
Ob vremensko lepi sončni nedelji, zadnji v avgustu, so se na 
Športnem igrišču v Loki pri Mengšu odvile že 7. Vaške igre. 
Sodelovala so vsa tri društva: športno, kulturno in gasilsko, ka-
terih ekipe so se merile v zabavnih igrah ob podpori številnih 
gledalcev iz Loke in okolice. Več o teh igrah lahko preberete v 
posebnem poročilu.

Besedilo: Miro Urbanc • Foto: PGD Loka pri Mengšu

Sesanje meteorne vode v poslovnih 
prostorih na Gorenjski cesti

Posledice požara na hiši Za PšatoŽe razvit požar stanovanjske hiše 
Za Pšato
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Prva golažjada in Dobenski piknik

Dobeno kuha, diši in 
se smeje
Če ste se 14. junija 2025 spraševali, zakaj je na 
Dobenu dišalo bolj kot v kateri koli kuhinji v Mengšu 
– razkrivamo skrivnost! Na naši ploščadi je namreč 
potekala prva Dobenska golažjada, kjer so pogumni 
vaščani zavihali rokave in se spopadli v kuharskem 
izzivu stoletja – kdo skuha najboljši golaž daleč 
naokoli!

Pet ekip je sredi sončnega dneva žrtvovalo svoja solzna kana-
la (čebula je pač neizprosna) in v kotličkih pripravljalo svoje 
skrivne recepture. Vse to pod budnim očesom posebej izbra-
ne komisije – iz množice obiskovalcev smo naključno izbrali 
tri ljudi, ki so prevzeli odgovorno nalogo ocenjevanja gola-
ža. Presenečeni, a z veseljem so se lotili okušanja in odloči-
li, kdo si letos zasluži laskavi naslov kralja ali kraljice golaža. 
Po napetem kuhanju in še bolj napetem okušanju je sledila 
razglasitev zmagovalcev, nato pa se je dogajanje spontano 
prevesilo v tradicionalni Dobenski piknik, kjer je bilo pro-
stora za vse – od najmlajših do najstarejših.
Ob dobri hrani in pijači nas je zabavala živa glasba naših 
sovaščanov, ki so dokazali, da Dobeno ne zna samo kuhati, 
ampak tudi igrati in peti!
Posebej nas je razveselilo, da se je piknika udeležilo veliko 
otrok, ki so brez skrbi tekali po ploščadi, raziskovali kotičke 
in se sladkali z dobrotami.
Čeprav je sonce pokazalo svojo moč in so temperature po-
skrbele, da smo golaž kuhali dobesedno na vročih tleh, smo 
se imeli več kot odlično. Smeh, dobra volja in vaško druže-
nje so še enkrat dokazali, da je Dobeno več kot le hrib – je 
skupnost, ki zna združiti prijetno s koristnim in zabavnim. 
Organizatorji že kuhamo ideje za naslednje leto – golaž bo 
zagotovo še boljši, za temperature pa bomo postavili več 
sence.

Besedilo in foto: R. Š. M.
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Dobenci smo 
sodelovali na Loških 
igrah

Zadnjo soboto v avgustu so Dobenci združili moči in s 
svojo ekipo popestrili dogajanje na Loških igrah ter s 
tem presenetili Ločane. Obdržali so naziv »Hribovci«, 
kot so nas Ločani poimenovali že v preteklosti.

Posebna zahvala gre Mihu Maršnjaku za odlično organiza-
cijo in vodenje naše dobenske ekipe – brez njega nam ne 
bi uspelo! V ekipo je povabil pogumne mlade ljudi, ki so se 
na vso moč borili. Ekipo je vodil olimpijski duh, da je važno 
sodelovati.    
Skupaj ekipa in vsi navijači smo preživeli čudovit dan, se 
nasmejali, navijali in pokazali, da zna Dobeno držati sku-
paj. Veseli smo, da smo osvojili odlično 3. mesto – a največ 
štejeta dobra volja in druženje.

Besedilo in foto: Rebeka Šerbel Maršnjak
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poletnem premoru 
vrača vadba Dihamo 
z naravo

Poletni meseci so čas, ko si narava in tudi mi vzame-
mo trenutek zase. Tudi v programu Dihamo z naravo 
smo julija in avgusta naredili premor in ponovno se 
vračamo septembra, pripravljeni, da skupaj zadihamo 
v objemu narave.

Vadba Dihamo z naravo je namenjena vsem, ki si želijo več 
notranjega miru, boljše počutje in globlji stik z naravo. S 
preprostimi dihalnimi tehnikami, gibanjem in prisotnostjo v 
naravnem okolju krepimo telesno in duševno zdravje ter se 
učimo, kako se umiriti in napolniti z novo energijo.
Vadba je primerna za vse generacije in ne zahteva predho-
dnega znanja ali posebne telesne pripravljenosti, vodijo pa 
jo usposobljeni vaditelji in vaditeljice iz Društva Šola zdravja.
V prvem delu vadbe se najprej umirimo. Z vsakim zavestnim 
vdihom in izdihom se napetost v telesu počasi raztaplja. Srčni 
utrip se umiri, misli se zbistrijo, telo se sprosti. Lahko se pojavi 
občutek, kot da se svet za trenutek ustavi; vse postane bolj 
tiho, bolj jasno.
Pojavi se občutek lahkotnosti, svobode in hkrati prizemljenosti 
in povezanosti z drugimi. Dih postane most med zunanjim 
svetom in notranjim doživljanjem. Mnogi udeleženci poročajo 
o občutku hvaležnosti, topline in notranje radosti.
V drugem delu vadbe z umirjenimi vajami in čuječo izvedbo 
razgibamo rame, vrat, hrbtenico, kolke in kolena, pri čemer 
poskušamo vzdrževati občutek sproščenosti in umirjenosti. 
Po vadbi se počutimo bolj žive, spočite in uravnotežene, kot 
da bi se telo in um znova uskladila. Pojavi se večja jasnost, 
več energije in občutek, da je vse tako, kot mora biti. 
Lepo vabljeni, da se nam  pridružite tudi vi:
kje: v Kamnolomu (letno gledališče)
kdaj: vsak torek ob 17.30.

Besedilo in foto: Stanislav Golob

Skupina za 
kakovostno staranje 
Mengeš vabi

V Mengšu z mesecem oktobrom ponovno začenja z 
delovanjem Skupina za kakovostno staranje Mengeš, 
ki občanom že vrsto let nudi podporo pri ohranjanju 
zdravja, gibljivosti in kakovostnega življenja v zrelih 
letih.

V šolskem letu 2025/26 bo program še bogatejši, saj bodo 
srečanja zaradi povečanega zanimanja potekala dvakrat teden-
sko, dopoldan in popoldan. Točne termine bodo organizatorji 
sporočili naknadno.

Udeleženci bodo lahko izbirali med dvema vsebinsko dopol-
njujočima se programoma:

•	 Preprečevanje padcev v starosti (skupno 14 srečanj), ki 
ponuja praktične nasvete in vaje za večjo varnost,

•	 Zdrava zrela leta (skupno 36 srečanj), ki predstavlja 
celoletni program za ohranjanje zdravja, vitalnosti in 
dobrega počutja.

Srečanja bodo potekala v prostorih na Slovenski ulici 28 (vhod 
PC PowerCom, bivša loterija). Programi potekajo v sodelovanju 
z Inštitutom Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgene-
racijsko sožitje ter so za vse udeležence brezplačni.
Skupina za kakovostno staranje s svojim delovanjem krepi 
povezanost starejše generacije v naši občini in spodbuja zdrav 
življenjski slog v vseh obdobjih življenja.

Za več informacij so organizatorji dosegljivi vsako sredo med 
9. in 11. uro v prostorih na Slovenski ulici ali na telefonski 
številki 041 225 012 (Borut Trček).

Besedilo in foto: Tjaša Klemen
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Knjigobežnice sedaj 
tudi v Mengšu
V začetku meseca julija ste nekateri na svojih vsako-
dnevnih poteh po Mengšu in okolici najbrž opazili priku-
pne lesene hiške z napisom Knjigobežnica. Mreža prilju-
bljenih knjigobežnic, ki se širi po Sloveniji in povezuje 
bralce vseh generacij, je končno prišla tudi v Mengeš.

Ta srčni projekt spodbuja branje na prostem ter omogoča 
preprosto in dostopno izmenjavo knjig. Od pomladnih do je-
senskih mesecev, ko narava kar vabi k sprostitvi pod krošnjami 
dreves, so knjigobežnice idealna priložnost, da si vzamemo 
trenutek zase – s knjigo v roki.
Kotički za branje v Mengšu
V Mengšu občane zdaj razveseljuje 6 novih ličnih hišk za 
izmenjavo knjig:

•	 v parku pri OŠ Mengeš
•	 na Dobenu
•	 v Topolah (pri Športnem parku)
•	 v Loki pri Mengšu (pri Športnem parku)
•	 na Mengeški koči
•	 Pr' Fartku na Gobavici (postavljena bo v mesecu avgustu)

Za projekt v Mengšu skrbi Knjižnica Janeza Trdine Mengeš v 
sodelovanju z Občino Mengeš in srčnimi prostovoljci, ki z ve-
liko zavzetosti soustvarjajo te male, a dragocene knjižne oaze.
Mengeške knjigobežnice je oblikovala in izdelala ustvarjalka 
Maja Orehek (https://majin-atelje.si/).
Vsaka hiška skriva svoje literarne zaklade – knjigobežnice vabi-
jo vse radovedne in vedoželjne, da se ustavijo, izberejo knjigo, 
jo preberejo – in nato vrnejo ali zamenjajo s svojo.adih, s kate-
rimi smo se zelo povezali in ustvarili skupnost.

Besedilo in foto: Barbara Osterman (Knjižnica Janeza Trdine Mengeš)
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Psihološka svetovalnica v Mengšu 

Pomoč za mlade in 
odrasle

V AIA – Mladinskem centru Mengeš od decembra 
2024 dalje deluje psihološka svetovalnica, ki nudi 
podporo vsem, ki se soočajo z življenjskimi izzivi. 

Svetovalnica je namenjena mladim in odraslim, ki iščejo po-
govor, razumevanje ali strokovno pomoč. V zaupnem okolju 
svetovalnice posameznik prejme podporo in svetovanje pri 
svojih izzivih.

Primerna je za vse, ki:
•	 se spoprijemate z nizko samopodobo ali čustveno stisko,
•	 občutite tesnobo, anksioznost, žalost ali izgorelost,
•	 doživljate konflikte, razhode ali izgube,
•	 se sprašujete o smislu dela in življenja,
•	 želite zgolj varen prostor za pogovor in razmislek.
•	 Svetovanje temelji na poslušanju, razumevanju, sveto-

vanju in skupnem iskanju poti naprej. 

Kako se naročiti:
Pišite na drustvo.aia@gmail.com ali preko spletne strani 
AIA-McM. Vse informacije so zaupne.

Dogodki v okviru psihološke svetovalnice:
•	 Predavanje: Pot do notranjega zadovoljstva, ravnovesja 

in zdravja – s čuječnostjo in transakcijsko analizo – 1.10. 
ob 17.00

•	 Tečaj: Tečaj čuječnosti – za notranje ravnovesje, zado-
voljstvo in zdravje – začetek 15.10. ob 17.45

Besedilo in foto: Lucija L. Skok, v sodelovanju z AIA-McM

Spored predstav
6. oktober – Polž Štef se uči vljudnosti
10. november – Ko čebelica brenči, čmrlj spi
5. januar – Pingo praznuje
2. februar – Slon Vipko s čarobno tipko
2. marec – Veliki dan ščetkanja v živalskem vrtu
13. april – Poletna pustolovščina merjasca in jazbeca
Naj bo vsaka predstava priložnost, da skupaj z 
otroki vstopite v pravljični svet prijateljstva, veselja 
in novih spoznanj.

Besedilo in foto: Pravljična Frtina

Pravljične Frtine v 
Mengšu
AIA – Mladinski center Mengeš tudi letos pripravlja ča-
roben abonma za otroke – Pravljične Frtine. V sklopu 
šestih predstav, ki se bodo zvrstile enkrat na mesec ob 
ponedeljkih ob 17. uri, bomo v družbi ljubkih junakov in 
pravljičnih zgodb spoznavali nove prijatelje, prepevali, 
se smejali in učili.
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Na Zajmenovih 
pečeh
Veseli me, da je rubrika »V hribih je lepo« pri bral-
cih Mengšana lepo sprejeta, dogodi se, da me kdo kaj 
povpraša, ko se srečava, ali celo pokliče po telefonu in 
se pozanima o določeni poti. V rubriki skušam podati 
različno zahtevne cilje, primerne tako za družine kot 
za vse druge, da je za vsakogar nekaj. Današnji cilj je 
dokaj zahteven in ga priporočam le bolj izkušenim gor-
nikom, saj zahteva kar nekaj izkušenj in vztrajnosti. 
Upam si trditi, da na tej poti ne boste srečali nikogar, 
morda kozoroga ali gamsa, to je torej za tiste, ki imajo 
radi samoto, mir in tišino.

Zajmenove peči so 1745 metrov visok vrh v Karavankah, ki se 
nahaja v istoimenskem grebenu na zahodnem delu Košute, 
in so mi bile že dalj časa izziv, »danes« pa sem se odločil, 
da grem gor.
Na Kofcah mi je predlani pohodnik, prišel je z Velikega vrha, 
jaz pa s Kladiva, pri klepetu ob kavi pripovedoval o prekrasnih 
razgledih, ki jih nudi ta gora. »Čeprav je pot zelo zahtevna in 
jo je treba večkrat iskati, se splača potruditi in povzpeti tja 
gor,« je zatrdil.
 
Ob 7. uri parkiram v Podljubelju, si oprtam nahrbtnik in se iz 
zaselka Črni gozd po kolovozni poti, s katere se lepo vidi moj 
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Odanašnji cilj, ki ga že osvetljujejo sončni žarki, podam mimo 

travnika v gozd. Gozdna pot se že na začetku strmo vzpne in 
strmina ne popušča do konca kolovoza, kamor prispem po 
uri in pol. Čeprav sem doma večkrat preučil zemljevid in opis 
poti, mi to ni kaj prida pomagalo, vedel sem le, da moram, 
ko se kolovoz konča, zaviti levo v gozd, proti severu. Pot se tu 
skoraj dobesedno postavi pokonci; prav bi mi prišle dereze ali 
pomoč rok. Sem in tja sem na začetku še videl kakega možica, 
a tudi teh kmalu ni bilo več, še stezica je kot fatamorgana, na 
trenutke se zdi, da je, pa zopet izgine. Tako sem grizel navzgor 
med drevesi in iskal najlažje prehode ter prišel do travnatega 
pobočja in ob pomoči travnatih šopov na zadnjem delu poti 
po 3 urah priplezal na vrh.

Na vrhu pa razgledi, da v trenutku pozabiš napor, ki ga je 
zahtevala pot. Na vse strani se odprejo čudoviti pogledi proti 
Begunjščici, Stolu, Vrtači, Palcu, grebenu Ljubeljščice, Avstriji, 
Košutici, Velikemu vrhu v grebenu Košute, ob lepi vidljivosti 
razgled seže vse do Snežnika in Julijskih Alp. Fotoaparat je bil 
zelo aktiven, služil je svojemu namenu. Kar težko je bilo po 
malici vstati in zapustiti to razgledno razkošje ter se spustiti 
nazaj v dolino. Ker sta pristopa na Zajmenove peči dva, sem 
se odločil, da se vrnem po drugi poti, zavil levo proti planini 
Šija, a je nisem našel. Našel pa sem le na trenutke slabo vidno 
potko, ki sem ji sledil v dolino in naredil veliko napako – preveč 
levo me je peljala.
Upal sem, da bo ta »pot« bolje vidna in manj strma, izkazalo 
pa se je, da je skoraj enaka; nevidna, zahtevna, strma. Nekako 
sem pridričal do parkirišča pod Košuto in ugotovil, da od 
tam ni bližnjice do izhodišča, kjer sem parkiral. Do tja me je 
čakalo še 6 km asfalta. K sreči mi je že kmalu ustavil prijazni 
domačin, ki je bil namenjen v Tržič in me zapeljal do avta, za 
kar sem mu res hvaležen.  

Vidi se, da so Zajmenove peči zelo redko obiskan vrh, saj sledi 
skorajda ni, očitno večino dni sameva, pot na razgledno goro 
in nazaj je kar mukotrpna in zoprna, po »kakcih« sodeč pa ga 
s svojim obiskom razveseljujejo predvsem gamsi in kozorogi. 
Kakor koli že, napor in znoj se pozabita, občutek svobode in 
nepozabni razgledi pa ostanejo. Splačalo se je!

Besedilo in foto: Tone Vidrgar
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BMX: Mengšan Bine 
Zupančič državni 
podprvak
V soboto, 30. avgusta 2025, je v Varaždinu potekalo 
državno prvenstvo Slovenije v disciplini BMX prosti 
slog. V kategoriji U13 je izvrsten uspeh dosegel 11-letni 
Bine Zupančič iz Mengša, ki je osvojil naslov državne-
ga podprvaka.

Bine se s kolesarjenjem ukvarja že pet let kot član domžal-
skega kluba Energija, kjer trenira gorsko kolesarjenje. Pred 
dvema letoma pa je njegova ljubezen postal BMX, ki je v 
kratkem času prerastel v glavno športno strast. Ure in ure je 
treniral sam, v zadnjem letu pa trenira v KD Rajd v Ljubljani, 
kjer pridobiva dragocene izkušnje pod strokovnim vodstvom 
Borisa Režabka.
Mladi kolesar skoraj ves svoj prosti čas nameni treningu, 
največ časa pa preživi na novem pumptracku v Mengšu, ki 
mu omogoča dodatno piljenje tehničnih spretnosti. Njegov 
uspeh na državnem prvenstvu je tako rezultat predanosti in 
vztrajnega dela.

Binetov dosežek je lep dokaz, da tudi v Mengšu rastejo talen-
ti, ki se lahko kosajo z najboljšimi na državni ravni.

Besedilo in foto: N. P.
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Mengeški badmintonisti

Najuspešnejši na 
mednarodnem 
turnirju na Mirni 
2025

Od petka do nedelje, 29.–31. 8., je na Mirni in v Mo-
kronogu potekal 31. TEM Slovenia Mirna U17 & Youth 
International, na katerem je sodelovalo tudi 9 igralcev 
BK Mengeš, spremljal jih je trener Uroš Bregar.

Na prvenstvu je sodelovalo več kot 270 badmintonistov iz 
14 držav. Na turnirju U17 so rezultati šteli tudi za evropsko 

jakostno lestvico. V Mengeš smo prinesli skupaj kar 6 me-
dalj!
Naši članici in reprezentantki do 15 let Mila Vrhovnik in Sara 
Bregar sta dosegli edino slovensko zmago na turnirju, in 
sicer v dvojicah do 15 let.
V finale U17 sta se prvič uvrstila Tim Bregar s soigralcem 
Janom Vrancetom (ŠD Sele-Vrhe) in osvojila končno drugo 
mesto. Tim je poleg srebrne medalje prišel do 1/4 finala 
tudi v igri posamezno, kjer se je dobro upiral 1. nosilcu tur-
nirja Zenu Agaiu in izgubil z 19 : 21,16 : 21 in v igri mešanih 
dvojic skupaj z Najo Horvat (BK Lendava). 
V finalu je igrala tudi naša perspektivna igralka Pia Krizma-
nić v igri dvojic do 13 let skupaj z Madžarko Luco Stanko.
Pia je poleg srebrne medalje osvojila še bronasto v igri po-
sameznic. 
Bronasto medaljo sta si v močni konkurenci v igri dvojic do 
13 let prislužila tudi Mark Pogačar in Matic Knez Ogorelec 
(BK Ljubljana). 
Na turnir do 17 let v dvojicah se je uspelo uvrstiti še našim 
članom Roku Topiču in Titu Vrhovniku ter Ianu Krizmaniću 
in Taiu Čadu, ki sta na tako močnem turnirju nastopila pr-
vič. Žal so bili nasprotniki tokrat premočni. Nabrali pa so 
si dragocene izkušnje na evropskem nivoju in nove oz. prve 
točke na evropski rang lestvici do 17 let. 
Čestitke vsem za ta neverjetni klubski uspeh. Najlepše dari-
lo za 8. rojstni dan Badminton kluba Mengeš.

Besedilo in foto: Uroš Bregar
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Atletske novičke
Eva državna podprvakinja, Aaron četrti

V nedeljo, 24. avgusta, je na Šmarni gori potekalo finale sve-
tovnega pokala v gorskih tekih, ki je tudi letos privabilo števil-
ne najboljše tekače in tekačice iz različnih držav. V okviru tega 
velikega mednarodnega dogodka je bil organiziran tudi Pokal 
Slovenije v gorskih tekih za pionirje in pionirke (gor).
Med nastopajočimi sta odlično tekmovala tudi dva tekača 
mengeškega atletskega kluba. Eva Pustotnik je s svojim vztraj-
nim in borbenim tekom dosegla izvrstno drugo mesto in po-
stala državna podprvakinja. Aaron Aleksander Žigon pa se je 
z odličnim tekom uvrstil tik pod zmagovalni oder na visoko 
četrto mesto.

Obema iskrene čestitke in veliko uspeha na prihodnjih tekmo-
vanjih. 

Pred nami je mesec september, ki bo za mengeške atlete vse-
kakor zelo pester in zabaven.

Besedilo in foto: Anže Jurgele

Eva Pustotnik,
2. mesto

Eva in Aaron v družbi najboljših gorskih tekačev 
na svetu
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Niti vročina ni 
ustavila mengeških 
upov
Poletje se počasi izteka, smučarski skakalci pa krepi-
jo telesno pripravljenost in pilijo tehniko na treningih, 
formo pa preverjajo na tekmah. Za mengeškimi orli(či) 
je že več tekem, na katerih so se odrezali zelo dobro, 
kar je odlična napoved za nadaljevanje sezone.

Taj Ekart se je uvrstil v slovensko reprezentanco za veliko 
nagrado pod okriljem Mednarodne smučarske zveze (FIS), 
najvišje pa je z 39. mestom posegel v Visli, kjer ga ni veli-
ko ločilo od krstnih točk med svetovno elito. Na tekmi za 
slovenski pokal na Ljubnem pa je 21-letni Komendčan konec 
avgusta med člani skočil na drugo stopnico zmagovalnega 
odra. Na tem položaju je med mladinci (do 20 let) končal 
tudi Nik Bergant Smerajc, Timo Šimnovec je bil osmi, med 
mladinkami (do 18 let) je bila Živa Andrić druga, med enako 
starimi mladinci pa je bil Erik Tomažič peti.

Na tekmah za slovenski pokal v Velenju, Mislinji in Kranju je 
med mladinci Nik Bergant Smerajc skočil na šesto, tretje in 
četrto mesto, Timo Šimnovec pa je dvema devetima mesto-
ma dodal še deseto. Med mladinkami (do 18 let) je Živa 
Andrić zasedla 12., četrto in peto mesto, med enako starimi 
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Vsak človek je zase svet,
čuden, svetal in lep,
kot zvezda na nebu.

(T. Pavček)

ZAHVALA
V 85. letu se je 13. julija poslovil

JOŽEF 
ROVANŠEK.

Od njega smo se poslovili v Mozirju.

Zahvaljujemo se vsem, ki ga ohranjate v 
spominu.

Domači.
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Mlada glasbena 
skupina iz Mengša – 
'Poleti rak leti'

Iščem podatke in sprašujem o tej mladi glasbeni skupini (glej 
sliko na majici), ki je nastopala leta 2001 na veselem počitni-
škem druženju vse sobote v juliju in avgustu na ploščadi v Špor-
tnem parku Mengeš. Še sam napis na majici mi je pomagala 
razbrati UI/AI! Kontakt: tomaz.stebe@gmail.com, 051 372 782.

Besedilo in foto: Tomaž Štebe
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Vfanti pa je Jaka Perne nanizal četrto, drugo in peto mesto, 

medtem ko se je Erik Tomažič po 17. mestu dvakrat uvrstil 
na enajsto. Jaka se je uvrstil tudi v slovensko ekipo za pokal 
FIS v Beljaku in Szczyrku, na katerih je izvlekel 23., 33. in dve 
39. mesti. 

Na prireditvi v Kisovcu pri Zagorju je bil Tit Farič v konku-
renci kadetov do 15 let sedmi, med leto mlajšimi kadeti pa 
je Luka Rozman pristal na 22. mestu. Uspešni so bili tudi 
(naj)mlajši upi iz SSK Mengeš, ki so na uvodnem letošnjem 
tekmovanju za alpsko-jadranski pokal v Sebenjah pri Tržiču 
zbrali tri uvrstitve na zmagovalni oder. Med dečki do 12 let 
je vse vrstnike preskočil Ivo Jan Čebulj, Aleksej Skubic pa je 
zasedel 10. mesto, v starostni skupini do 11 let je bil Jure Haf-
ner osmi, med dečki do 10 let je Tijan Gabrijel Modic osvo-
jil drugo mesto, Niko Podlesnik je bil peti in Tristan Tavčar 
osmi. V konkurenci cicibanov in cicibank (do 9 let) je Žana 
Rode skočila na drugo stopničko, Aljaž Adrović pa je zasedel 
peto mesto.

Na istih skakalnicah so pod streho spravili tudi pokal Tržiča, 
na katerem so zmage slavili Kim Žgavec in Tevž Bojc (oba 
do 13 let), Ivo Jan Čebulj (do 12 let) in Niko Podlesnik (do 10 
let), druga je bila Žana Rode (do 9 let), na petih mestih pa 
so pristali Jure Hafner (do 11 let), Tristan Tavčar (do 10 let) in 
Aljaž Adrović (do 9 let).

Na tekmovanju za slovenski pokal na Gorenji Savi je od men-
geških skakalcev s četrtim mestom najvišje posegel Patrik 
Bojc. Val Jarc, Luka Rozman in Matic Jereb so zasedli 18., 22. 
oziroma 25. mesto.

V Kisovcu so izpeljali tudi revijo skokov, na kateri je na 
55-metrski napravi zmagala Vita Maček, Tit Farič je bil peti 
in Luka Rozman enajsti, na 25-metrski skakalnici se je na vrh 
zavihtel Ivo Jan Čebulj, drugi je bil Tevž Bojc in deseti Jure 
Hafner, na 15-metrski napravi pa sta Žana Rode in Niko Pod-
lesnik osvojila drugi mesti, Tristan Tavčar je bil peti in Aljaž 
Adrović deveti.

Mladi mengeški skakalci so zadovoljni zapuščali tudi revijo 
na Gorenji Savi, kjer je na 40-metrski skakalnici novo zmago 
požela Vita Maček, Kim Žgavec je bila četrta, Luka Rozman 
in Aleksej Skubic pa sta si priskakala drugo oziroma sedmo 
mesto, na 14-metrski napravi pa sta se Tristan Tavčar in Aljaž 
Adrović izkazala z drugim in tretjim mestom.

Besedilo: Š. M. • Foto: AB
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Je čas, ki da,
je čas, ki vzame,

je čas, ki celi rane.
In je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.

ZAHVALA

V 89. letu je mirno zaspala naša 
draga mami, mama, teta, tašča, 

svakinja, sestrična

MARIJA 
URANKAR – 

Ižančeva Mimi
iz Mengša.

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, 

prijateljem in znancem za ustna in 
pisna sožalja, 

tople stiske rok, podarjeno cvetje, 
sveče in svete maše.

Zahvaljujemo se Mobilni paliativni 
enoti Splošne bolnišnice Jesenice 

pod vodstvom mag. Mateje Lopuh, 
dr. med, osebni zdravnici 

Melaniji Nikić Gačeša, dr. med., 
spec., sestri Andreji Ves in 

patronažni sestri Sabini Belšak. 
Hvala g. župniku Marku Koširju, 

pogrebni službi 
Vrbančič, pevcem Kvarteta Krt in 
harmonikarju Robertu Stoparju 

ter Društvu upokojencev Mengeš.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili 
na njeni zadnji poti in jo boste 

ohranili v lepem spominu.

Pogrešamo te. 
Hčerki Nika in Urša z družinama 

in ostalo sorodstvo.

Tako tiho, skromno si živela,
takšno tudi življenje si imela,
zdaj rešena vseh si bolečin,

za tabo ostal bo lep,
a boleč spomin.

ZAHVALA

V 82. letu starosti je za vedno 
zaspala naša ljubljena žena, 

mama, prababica, tašča, teta in 
sestra

MARIJA 
KONCILIJA,

rojena Hribar,
iz Topol.

Zahvaljujemo se vsem 
sorodnikom, sosedom in znancem 

za izrečeno sožalje in darove. 
Iskrena hvala patronažni sestri 

Mirjam Svetlin za nego in gospodu 
župniku Marku Koširju ter 

somaševalcema gospodoma 
župnikoma Tinetu Povirku in 

Marku Hauptmanu
za opravljen pogrebni obred in 

besede ob njenem slovesu.

Vsi njeni najbližji.

Ti v kraje romaš nam neznane, 
od koder več vrnitve ni; 

slovó nam bridke seka rane, 
solzé rosijo nam oči, – 

oj z Bogom, drago srce ti! 
(S. Gregorčič)

ZAHVALA

V 81. letu starosti je nepričakovano 
k vsemogočnemu Bogu odšla naša 
draga žena, mama, babica, tašča, 

teta

MARIJA 
ŠMIGOVEC-

KRALJ.

Ob slovesu od nje se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom, znancem 
in vsem dobrim ljudem, ki ste 

nam v teh težkih trenutkih stali ob 
strani, izrekli sožalje, darovali za 

svete maše, sveče in cvetje ter jo s 
spoštovanjem pospremili na njeni 

zadnji poti.
Hvala gospodu duhovniku Marku 
Pajku za srčen in globoko doživet 
pogrebni obred, poln topline in 
tolažilnih besed, ki so segle v 

marsikatero srce.
Posebna zahvala gre tudi 

pogrebni službi Vrbančič, pevcem 
in izvajalcu žalostinke, ki so z 

dostojanstvom in spoštovanjem 
pomagali oblikovati slovo, vredno 

človeka, kot je bila ona.

Iskrena hvala vsem, ki ste jo imeli 
radi in jo boste ohranili v lepem 

spominu.

Vsi njeni.
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Nagrajenka, ki je pravilno rešila križanko v glasilu Mengšan in bila izžrebana 
(julij 2025, št. 7), je Julija Modec iz Mengša in prejme nagrado: knjigo avtori-
ce Dušice Kunaver: Živahno življenje mokrišč, ljudske zgodbe naših mokrišč 
v ljudski dediščini od Trzina, Mengša, Vodic do Medvod.

Dobitnica nagrado prevzame na Občini Mengeš, Slovenska c. 30, Mengeš, s 
predhodno telefonsko najavo: 01/724 71 06.

Rešitev križanke je bila: prijateljstvo.

Nagrada križanke tokratnega glasila Mengšan (september 2025, št. 8) je: 
knjiga avtorja Ivana Sivca: Sledi mojih poti.

Pravilno geslo križanke lahko pošljete do 30. septembra 2025 na naslov: 
Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, s pripisom Nagradna 
križanka Mengšana. Izžrebani dobitnik/dobitnica nagrade bo objavljen/a v 
oktobrski številki glasila. 



40 Mengšan - september 2025


